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КРАТКЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ВЕЗАНЕ ЗА ПОДНОШЕЊЕ

ЗАХТЕВА 

ЗА ДОЗВОЛУ ЗА РАД


Ових дана сте постали веома активни у својим позивима насве телефоне којима контактирам са Вама. Јуче је постигнут рекорд у овој новој ''рунди'' активности у ауто школама од 79 позива.


Сва питања су, наравно очекивано, везана за подношење ЗАХТЕВА за дозволу за рад. 
Да би смањио број позива, бар за оне ствари које су јасне и које су договорене, овде ћу их у кратким цртама навести.

1. ШТА СЕ ДЕШАВА У МУПу

Из поузданих извора и разговора са представницима МУПа смо сазнали да је МУП припремио Измене и допуне свих Правилника и неких докумената. О томе сам већ обавестио чланице Заједнице.

Те измене и допуне су достављене одговарајућем Законодавно правном органу Владе или како се већ зове.

На основу њих смо почели, у сарадњи са представницима МУПа, да правимо нове Наставне планове за теоријску и практичну обуку. Наставни планови за практичну обуку су готови и усаглашени.

У петак сам сазнао да им је стигао одговор да морају да праве потпуно нове Правилнике и они од тада ужурбано раде на том послу.

Из овог разлога нисмо до краја усагласили Наставне планове за теоријску обуку, јер је њихово усаглашавање везано за елементе измена Правилника. Надам се да ћемо их данас усагласити.

КАДА УСАГЛАСИМО СВЕ ЕЛЕМЕНТЕ У ПЛАНОВИМА ПОСТАВИЋУ ИХ НА ИНФОПУЛТ ПКАШС http://www.autoskolaonline.com/test/dokumenti_brosure.php   И СВИ ЋЕ МОЋИ БЕСПЛАТНО ДА ИХ КОРИСТЕ И НЕЋЕ ИМАТИ ПРОБЛЕМА У НАДЗОРУ ИНСПЕКТОРА МУПа.

2. РОК ЗА ПОДНОШЕЊЕ ЗАХТЕВА 
Министарство унутрашњих послова и даље заузима став да се тај рок неће више продужавати. Због тога смо инсистирали да се бар неке обавезе одложе на годину дана.

Добили смо писмени одговор који имате на ИНФОПУЛТУ ПКАШС.

У том одговору је дефинисано да се одлаже:

· Управа саобраћајне полиције је пренела наш захтев за одлагање рока  и са њим упознала Кабинет министра и Дирекцију полиције

· Доказ да су просторије из члана 3. став 1. Правилника о условима (у тексту се користе скраћени називи правилника из Објашњења) део истог грађевинског објекта није потребно посебно доказивати ако се приликом утврђивања услова то непосредно утврди.

· Решење пореске управе или препис листа непокретности у којем се наводи да се ради о пословном објекту (и други документи органа који су у локалним самоуправама надлежни за евиденцију пословног простора) биће прихваћен као доказ да прописани простор за оспособљавање кандидата за возаче представља пословни простор. Значи било који документ који указује да је то пословни простор.

· санитарни чвор мора бити део истог грађевинског објекта без обзира да ли је непосредно уз једну или другу просторију или одвојен од њих.

· да се простор за извођење прописаних полигонских радњи моторним возилима категорија АМ, А1, А2 и А не може преклапати са просторима за извођење полигонских радњи возилима других категорија. Примена ове одредбе ће се одложити за годину дана.

· да се полигонске радње до 25.10.2014. године могу изводити и на саобраћајним површинама (уз сагласност управљача тих површина), при чему би ширина саобраћајне траке, односно ширина две саобраћајне траке, за извођење полигонских радњи била најмање 3,00 m, односно најмање 6,00 m.

· је омогућено да се на приступним коловозним, односно саобраћајним тракама, на полигону могу изводити полигонске радње (осим са моторним возилима категорија АМ, А1, А2 и А), ако оне испуњавају услове који су прописани за просторе за извођење полигонских радњи.

· предложено је да ширина ознака на подлози које одређују границе простора за извођење одређене радње улази у димензије простора за извођење те радње, а у случају разделних линија половина ширине ознаке улази у ширину сваке саобраћајне траке.

· извођење радње „вожња уназад са скретањем улево, односно удесно, под правим углом“  за BЕ, C1E, CE, D1E, DE и F у наведеном периоду није прописано и у складу са тим у истом периоду тај простор не мора бити означен на полигону
· само возила В категорије не могу имати аутоматски мењач.

· предложена одговарајућа измена и допуна Правилника о условима, којим би уградња тахографа у наведена возила била одложена за једну годину. За исти период је предложено одлагање уградње уређај за давање звучних и оптичких сигнала који се активира при употреби дуплих команди.

· Уз захтев се обавезно прилаже и доказ о извршеној уплати прописане административне таксе
· Копије докумената које се подносе уз захтев не морају да буду оверене. Може и у електронском формату. 

· није потребно подносити доказе који су поднети у процесу издавања лиценце, осим доказа да инструктори вожње и испитивачи нису у последње четири године правоснажно осуђивани за одређена кривична дела.

3. ШТА ЈЕ ЈОШ ДОГОВОРЕНО  И ШТА ОНИ ПРЕДВИЂАЈУ У ИЗМЕНАМА ПРАВИЛНИКА
У разговору са Бранимиром Пејовићем сам сазнао да ће се у новим ПРАВИЛНИЦИМА највероватније мењати следеће:

· ВАН возила ће и даље моћи да користе сви они који су их имали у возном парку на име школе до дана ступања на снагу Правилника

· Тахограф и светлосно сигнални уређаји одложени ди 25.10.2014.

· Рачунари и аудивизулени надзор до 25.04.2014.

· Обука за А1 ће моћи на мотоциклима који само припадају групи А1. До 25.10.2104

· Обука на А2 моћи ће на мотоциклима где је довољно само да припадају групи А2, а нису у групи А1. До 25.10.2104.

· Возила Б категорије без тахографа и светлосно сигналних уређаја и миниму једном дуплом командом до 25.10.2014.

· Возило Ц категорије чија највећа дозвољена маса прелази 7500кг, да има цераду, највеће конструктивне брзине од најмање 80км на час.....  до 25,10.2014. 

· до 25.10.2014. године правно лице које врши оспособљавање кандидата почетну практичну обуку, односно полигонске радње, може изводити и на простору који је део саобраћајне површине, који омогућава извођење прописаних полигонских радњи и који је означен на прописан начин, ако поседује сагласност управљача пута. Овај простор за време оспособљавања, у циљу онемогућавања коришћења простора од стране других корисника, мора бити обезбеђен и опремом која се користи за обележавање препрека на путу и места на коме се изводе радови на путу.“

· Школа мора имати разрађен план реализације сваког наставног часа теоријске обуке (утврђиваће се у надзору)
· Школа мора обезбедити кандидату стручну литературу (може и у електронском облику) коју ће верификовати Агенција

· Мења се књижица кандидата у коју ће се уписивати ПОТВРДЕ о обуци, те се посебно неће издавати осим кад кандидат одлази у другу школу.

· Мењају се неки фондови часова и теоријске и практичне обуке. То ћете видети у Плановима.
· До 25 10. 2014. се одлаже оптерећивање возила

· Испити ће се нешто другачије заказивати. Вероватно ће бити дати термини унапред, па ће их школе попуњавати.

· Тест ће се положити са 10, а не 20% негативних.

· Мењају се књиге рада инструктора, Дневници обуке, Регистри, Записници, Бодовна листа за Б.....

· На купе ће моћи бити постављене и летвице,

· И ТО БИ БИЛО ТО ШТА САМ ЈА САЗНАО

4. ЗНАЧИ, ШТА МОРАТЕ И РАДИТЕ НА ТОМЕ ДА ТО ИСПУНИТЕ
· Скупите сва документа према оном примеру који сам поставио на ИНФОПУЛТ и скенирајте их да би их доставили у електронској форми:

· Из Агенције за привредне регистре

· Лиценце, дипломе, дозволе

· Уговоре о раду, пријаве заводу за пензијско и здравствено осигурање

· Доказе о радном искуству (копије неких радних листова или картона возача, потврда одговорног лица у школи о радном искуству)

· Лекарска уверења
· Документа за возила (Саобраћајне, шестомесечни прегледи)

· Уговоре о закупу или доказ о власништву пословног простора и полигона

· Сагласности за други простор или јавне саобраћајнице

· Доказе о некажњавању (СУД) и да није било забране (МУП)

· ПЛАНОВЕ ЋЕТЕ ДОБИТИ (НА ИНФОПУЛТУ)

· РАЗРАЂЕНЕ ЧАСОВЕ ЋЕМО У МЕЂУВРЕМЕНУ НАПРАВИТИ

· ТРЕБАТЕ ОФАРБАТИ ПОЛИГОН ИЛИ ДРУГИ ПРОСТОР (На ИНФОПУЛТУ  ће бити поново постављене шеме простора)

· Кочење и заустављање

· Слалом

· Вожња уназад са променом саобраћајне траке

· Не морате брисати линије ако су ван простора, биће прелазни период

ЕТО ТО САМ ЈА САЗНАО. САДА МЕ ЗОВИТЕ КАДА ВАМ НЕШТО НИЈЕ ЈАСНО ИЛИ АКО ИМАТЕ ДА ПИТАТЕ НЕШТО НОВО ШТО НИЈЕ НАВЕДЕНО. РАДИМ ПО ЦЕО ДАН НА ПЛАНОВИМА И ПРАВИЛНИЦИМА ПА НЕКАД БУДЕМ ИЗНЕРВИРАН ВАШИМ ПОЗИВИМА. ИЗВИНИТЕ МЕ АКО САМ НЕКАД  НЕУГОДАН. ХВАЛА.

РАШЕТА.
