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МИНИСТАРСТВО УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА
Помоћнику министра

Државном секретару

Г дину Вањи Вукићу
Господине Вукићу

Под вашим руковођењем је дана 3 децембра обављен разговор са делегацијом учесника протеста ауто школа и представника УСП. 

Након што сте се упознали са изложеним проблемима због којих је организован протест били смо убеђени да сте схватили да су  захтеви оправдани и реални, а посебно када сте након консултација са представницима УСП предложили Решење којим се укида блокада рада ауто школа, а поступак утврђивања испуњености услова у ауто школама се наставља до 26 јануара 2014 године.

Решење је требало да буде у облику издавања јединствене ПРИВРЕМЕНЕ ДОЗВОЛЕ ЗА РАД  свим ауто школама које до 6 децембра поднесу захтев за добијање дозволе. УСП је требало након тога  да утврди испуњеност услова у овим ауто школама  које су имале обавезу да услове испуне до 26 јануара 2014.године.

Представници УСП су били дужни да, одмах по прегледу пристиглих Захтева, издају Привремено решење са списком свих правних лица која су обухваћене тим решењем, тј ауто школа које су поднеле захтев до 6 децембра. Очекивали смо да овај рок неће бити дужи од понедељка 9 децембра.
Ауто школе су се обавезале да ће прекинути протест и оне су своју обавезу  извршиле.

Међутим, до данас МУП-а није издало ПРИВРЕМЕНУ ДОЗВОЛУ ЗА РАД, па се због тога и даље блокира рад великом броју ауто школа које желе да наставе са радом.

То што је, у међувремену, МУП-а издало трајне дозволе за рад мањем броју ауто школа у којима је обављен инспекцијски надзор није и не може бити разлог за одустајање од договора да се свим ауто школама које су поднеле захтев изда привремена дозвола на основу које би наставиле рад и омогућиле великом броју кандидата да наставе са обуком и полагањем возачког испита.

И даље остаје велики проблем у чињеницима:

· да се неразумно блокира рад ауто школама које су поднеле захтев, те су справом очекивале да им се захтев реши, 
· да се код утврђивања услова и даље неоправдано продужава рок за издавање сталне дозволе због неиспуњава услова који нису битни за добијање дозволе за рад,
· да велики број ауто школа не може да измири обавезе према радницима и држави, јер им та иста држава блокира рад,

· да великом броју кандидата истиче важност лекарских уверења или положеног теоријског испита, те су неоправдано финансијскии временски оштећени, 

· да се кандидати неоправдано усмеравају ка ауто школама које су добиле дозволе за рад и на тај начин фаворизују неке ауто школе,
· да велики број општина и локалних самоуправа неће имати могућност да пружи услуге својим грађанима у овој области,

У име свих запослених у ауто школама којима се онемогућава право на рад, у име свих незадовољних грађана којима се онемогућава коришћење својих права, изражавамо незадовољство и указујемо на опасност да се организује нови протест, јер је свима очигледно да за сада добре воље за испуњавање договора код представника УСП нема.
Са састанка којим сте руководили отишли смо са уверењем да ће се договор поштовати, јер нисмо могли да сумњамо у снагу Ваше речи и положаја, посебно, јер сте Ви предложили, а ми прихватили Ваш предлог за решење проблема.

Наоружани овим аргументима успели смо да убедимо учеснике протеста да прекину протест и да се сконцентришу на подношење Захтева и испуњавање услова за даљи рад.

Понашањем представника УСП сви наши аргументи су пали у воду, незадовољство расте, појављује се сумња у искреност Ваших намера код организовања састанка, те се под пресијом незадовољства најављује наставак протеста све до испуњења договора и кажњавања криваца за ово стање.
Надамо се да ћете утицати на представнике УСП да у току сутрашњег дана (12.12.13.г)  обелодане ПРИВРЕМЕНО РЕШЕЊЕ за прекид блокаде рада ауто школа, те да се окренемо конструктивном решавању осталих проблема у овој области.

Са поштовањем и поздравом,
Дана: 11.12.2013. године
Генерални Секретар

Привредне коморе ауто школа Србије

Петар Рашета, дипл.инг.саобр.
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Контакт адреса: 
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25260 Апатин

Николе Тесле 22а

Контакт Е маил:
office@autoskolesrbije.org
office@raseta.co.rs 

Контакт телефони:

063/474-034; 063/111-70-83
