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АГЕНЦИЈА ЗА БЕЗБЕДНОСТ САОБРАЋАЈА
11070 БЕОГРАД

Булевар Михаила Пупина 2

Директору
Г дину Стојадину Јовановићу
Поштовани господине,

На жалост, морам поново да Вас упознам и упозорим на неке негативне појаве везане за рад Ваше Агенције и рад УСП МУПа.

Дана 26 децембра су објављене Измене и допуне Правилника везаних за оспособљавање кандидата за возаче у којима је некоректно дефинисан рок за добијање лиценци. МУП је, вероватно, због својих потреба (пошто нико од њихових испитивача није положио за лиценцу) продужио, у старом-новом правилнику погрешно дефинисан,  рок за добијање лиценце за испитиваче на 30 јуни 2014 године. У исто време рок за исходовање лиценце за предаваче није продужен (вероватно МУП сматра да је до сада добијених 275 лиценци довољно за Србију.).
Да Вас подсетим шта је то дефинисано у Закону о безбедности саобраћаја на путевима:

Члан 350. Став 1 ЗБС

Одредбе овог закона које се односе на услове које мора испунити предавач теоријске наставе и испитивач у погледу поседовања дозволе (лиценце) и полагања стручног испита, не примењују се до истека једне године од успостављања услова за функционисање и обављање послова Агенције из члана 9. став 2. овог закона.
Члан 9.став 2 тачка 5: ''спроводи стручни испит, организује семинаре унапређења знања и обавља проверу знања за предаваче теоријске наставе у обуци возача,''

Члан 9. Став 2. Тачка 7.: ''спроводи стручни испит за испитивача, организује семинаре унапређења знања и обавља провере знања за испитиваче на возачком испиту,''
По  тумачењу наше правне службе ово је све јасно дефинисано. Почетак мора да се рачуна од дана када је спроведен први испит  за предавача, тј за испитиваче, јер су то послови који су дефинисани у члану 9 став 2 за ове послове. Пошто је први испит за Предавача реализован 13.07.2013. године, а за испитивача 23.12.2013. године то су, по нама термини од гојих треба рачунати годину дана као рок за исходовање лиценци.
Са овим нашим ставом сте се, господине директоре, и Ви сложили у разговору који смо имали код Вас председник ПКАШС проф. Др. Миломир Веселиновић и ја као генерални секретар ове највеће и једине легалне асоцијације ауто школа Србије.

Ако је тачна информација коју смо добили од господина Бранимира Пејовића, из УСП МУПа, да су од Вас добили писмено изјашњење о овим роковима онда заиста не могу да схватим који је то разлог могао  да Вас наведе да промените мишљење и још горе да, по нама, погрешно тумачите одредбе Закона.
Уз дужно поштовање господине директоре,

Пошто је очигледно да конструктивних разговора и договора нема ни са представницима УСП МУПа, а изгледа ни са Вашом Агеннцијом мораћемо да приступимо другим мерама да би заштитили своја права, а то је подношење тужби Управном суду како би кроз управни спор доказали да смо у праву.
Обавештавам Вас да су неке тужбе већ поднете.

Да Вас подсетим да су Закон о државној управи и Закон о управном поступку правна акта која прецизно дефинишу начин функционисања министарстава и органа државне управе.

Један од основних постулата Закона о државној управи је:

''Ограничење при доношењу прописа''

Који је дефинисан у члану 16 став 2 који гласи:
''Министарства и посебне организације не могу прописом одређивати своје или туђе надлежности, нити физичким и правним лицима установљавати права и обавезе које нису већ установљене законом''
Ми сматрамо да је рок за добијање лиценце, а који је дефинисан Правилницима дефинисан супротно одредбама Закона о безбедности саобраћаја, те су због тога установљене обавезе физичким и правним лицима које нису установљене Законом, а што је у супротности са овим чланом Закона о државној управи.

Ово је само једна од одредби дефинисаних у Правилницима, везаним за рад ауто школа, која је, по нама, донесена супротно овом члану, али и другим члановима Закона о државној управи.

Господине директоре,

Наша правна служба ради на анализи и оцени законитости члана 5 Правилника за полагање и начин полагања стручног испита за предавача теоријске обуке  који је донело Министарство надлежно за послове саобраћаја, а који је припремила Ваша стручна служба.
Наиме, ми сматрамо да су одредбе овог члана дефинисане у супротности са одредбама члана 16 став 2 Закона о државној управи, јер су њоме дефинисане обавезе (ПРИПРЕМНА НАСТАВА) које нису дефинисане Законом (члан 9 став2 ЗБС). Овом обавезом су предавачима ''натурене'' обавезе издвајања финансијских средстава и временског присуствовања припремној настави која није дефинисана у Закону. На овај начин су ограничена права и могућности кандидата за предаваче да у примереним роковима излазе на стручни испит, јер Ваша Агенција организује припремну наставу само када се окупи одређен број кандидата. Ово практично  значи да се може теоријски,а и практично  десити да се ова припремна наставе више уопште не организује. 

Нисмо против припремних настава, али нисмо ни за стварање обавеза које су у супротноси са Законом и које отежавају пут до остваривања права физичких и правних лица. Припремна настава може бити добровољна.

Господине директоре,

Оваквим некоректни ставом овлашених лица у Вашој Агенцији сте и Ви учесник у ''блокирању рада'' ауто школа, јер од 4 јануара 2014 године многе ауто школе неће моћи наставити да раде комплетну обуку, јер немају лиценциране предаваче.

Ово се директно сукобљава са другим значајним постулатом Закона о државној управи:

''Делотворност у остваривању права странака''

Који је дефинисан у члану 9 овог Закона који гласи:

''Органи државне управе дужни су да странкама омогуће брзо и делотворно остваривање њихових права и правних интереса''
Жао нам је што представници МУПа, а у последње време и представници Ваше Агенције немају довољно слуха за конструктивну размену мишљења и ставова, а све са циљем да се дође до најрационалнијих и најефикаснијих решења у овој, по нама, најзначајнијој области у безбедности саобраћаја на путевима.

Поштовани господине директоре,

Надам се да ћете овај наш допис правилно схватити и из њега извући позитивне закључке.
Срдачно,

Дана: 03.01.2014. године
Генерални секретар

Привредне коморе ауто школа Србије

Петар Рашета, дипл.инг.саобр.
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