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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

МИНИСТАРСТВО УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА

УПРАВА САОБРАЋАЈНЕ ПОЛИЦИЈЕ

11070 БЕОГРАД
Бул Михаила Пупина 2

ПРЕДМЕТ: Одговор на допис везан за недостатке констатоване у надзору
Уз ДУЖНО поштовање и уважавање,
Прочитао сам Ваш допис везан за утврђене недостатке у овом Правном лицу који су утврђени у инспекцијском надзору, а поводом мог Захтева за добијање дозволе за оспособљавање кандидата за возаче моторних возила.


Прочитао сам га и био веома изненађен разлозима због којих ми нисте ИЗДАЛИ ДОЗВОЛУ ЗА РАД..


Наведене разлоге сматрам у најмању року маргиналним и незначајним за одлагање дозволе за даљи рад, јер они ни у ком случају не угрожавају правну исправност рада овог правног лица.

Због тога сматрам овај ДОПИС још једним неаргументованим начином за проналажење разлога да се мом ПРАВНОМ ЛИЦУ  онемогући даљи рад, а радницима у њему онемогућавање могућности да зараде средства за своју и егзистенцију своје породице.

ГОСПОДО, ПОЂИМО РЕДОМ

АД 1. 
Од овог правног лица захтевате да обезбеди да његов предавач одржи час теоријске обуке у складу са планом реализације обуке. 
Господо, којим актом је предвиђена ова обавеза и којим актом је овај чин дефинисан као услов за добијање дозволе за рад. 

Да Вас подсетим: 

Законом  је дефинисано

Члан 209.

Правно лице из члана 207 став 1. овог закона, односно огранак из члана 207. став 4. овог закона, дужно је да има у радном односу, на одређено или неодређено време:

1) са пуним радним временом, најмање три инструктора вожње “B“ категорије и најмање једног инструктора за сваку од категорија возила за које врши оспособљавање кандидата за возаче. Уколико правно лице не врши оспособљавање кандидата за возаче моторних возила “B“ категорије мора имати укупно најмање три инструктора вожње одговарајућих категорија,

2) најмање једног предавача теоријске наставе,

3) најмање једног испитивача за сваку од категорија возила за које правно лице врши оспособљавање.

Члан 221.

Предавач теоријске обуке мора да испуњава прописане услове и да има дозволу (лиценцу) за предавача теоријске наставе.

Предавач теоријске обуке мора испуњавати следеће услове:

1) да има најмање вишу стручну спрему саобраћајне струке - смер друмски саобраћај или високу стручну спрему друге струке и најмање пет година радног искуства у области безбедности саобраћаја,

2) да има најмање три године возачку дозволу за возила В категорије,

3) да има положен стручни испит за предавача.

Правилник о условима је дефинисао

Члан 24.

(1) Инструктор вожње мора бити у радном односу, на одређено или неодређено време, са пуним радним временом, у правном лицу које врши оспособљавање кандидата за возаче.

(2) Правно лице које врши оспособљавање кандидата за возаче, дужно је да има најмање три инструктора вожње.

(3) Уколико правно лице врши оспособљавање кандидата за возаче возила категорије B дужно је да има најмање три инструктора вожње за категорију B.

(4) Уколико правно лице врши оспособљавање кандидата за возаче возила осталих категорија дужно је да има најмање једног инструктора вожње, за сваку од тих категорија возила.

(5) Правно лице које врши оспособљавање кандидата, дужно је да има у радном односу, на одређено или неодређено време, најмање једног предавача теоријске обуке.

(6) Правно лице које врши оспособљавање кандидата, дужно је да има у радном односу, на одређено или неодређено време, најмање једног испитивача за сваку од категорија возила за које правно лице врши оспособљавање.

(7) Једно лице, уколико испуњава прописане услове и има одговарајуће дозволе (лиценце), може у истом правном лицу обављати послове инструктора вожње, предавача теоријске обуке и испитивача.

У Вашем Упутству од 15.10.2012. године је дефинисано шта се прилаже уз ЗАХТЕВ:
4. списак предавача теоријске обуке и фотокопије дозвола (лиценци) за предаваче теоријске обуке (у периоду до истека једне године од успостављања услова за функционисање и обављање послова Агенције за безбедности саобраћаја уместо фотокопије дозволе (лиценце) за предаваче теоријске обуке прилаже се фотокопија доказа о стручној спреми и доказа о поседовању возачке дозволе за управљање моторним возилом B категорије најмање три године),

5. фотокопије исправа којима се доказује радно-правни статус предавача теоријске обуке (уговор о раду и пријаве надлежним органима),

ГОСПОДО,
Ако негде у овим документима којих морамо сви да се придржавама пронађете услов који Захтевате ја повлачим своје мишљење.

Чак и да тако пише онда би се борио против таквог захтева, јер га сматрам  НЕКОРЕКТИМ, ОМАЛОВАЖАВАЈУЋИМ И ЗА МЕНЕ ПОНИЖАВАЈУЋИМ. 
Значи господа овај недостатак АПСОЛУТНО НЕ ПОСТОЈИ, јер га ниједан правни акт није ни предвидео, те немам намеру да га испуним на НЕКИ ВАШ ИНТЕРНИ ЗАХТЕВ.

АД 2.


Од овог правног лица захтевате да обезбеди да Петар Рашета који је у радном односу са пуним радним временом на месту ДИРЕКТОРА правног лица, више не буде директор, него инструктор вожње. Па ово је заиста необичан захтев,

Господо, 

Чланом 209 је дефинисано да инструктори буду запослени У РАДНОМ ОДНОСУ СА ПУНИМ РАДНИМ ВРЕМЕНОМ. 

Где то пише да мора бити запослен на радном месту Инструктора вожње?


Посебно када се има у виду да у правном лицу, а на основу члана 24 Правилника о условима, став7,  једно лице може обављати послове предавача, испитивача и инструктора, па и друге послове (подразумева се ваљда и перача и мазача и курира и дактилографкиње, па ваљда и директора).


Зар заиста очекујете да ја сада као ДИРЕКТОР донесем одлуку да Више нисам директор, него инструктор, да могу да будем и директор, али пре свега инструктор, да могу да будем и предавач и сл.


Закон је јасан, услови су јасни:

· имате доказе да сам инструктор

· имате доказе да сам у радном односу

· имате доказе да сам у радном односу са пуним радним временом

Зар Вам још нешто недостаје.

ГДЕ ТО ПИШЕ. 
ОПЕТ ИЗМИШЉАТЕ НЕКЕ НОВЕ И САМО СВОЈЕ ИНТЕРНЕ УСЛОВЕ.


Могу папиролошки да испуним и ОВАЈ ВАШ ЗАХТЕВ, али да ли је то разлог да спречите наставак мог рада.

АД 3.

Од правног лица захтевате да означим возила у складу са одредбама члана 28 Правилника.

Слажем се да није у складу са тим Правилником, али морате признати да Вам овај услов није прецизно дефинисан, па у пракси постоји дилема ДА ЛИ СВА СЛОВА морају бити минимум 10 см или само нека.

Рачунајте да је овај недостатак решен, јер имам и штампач и папира и налепнице и могу га одмах решити само кад бих прецизно знао КАКО. Бојим се да ће те узети себи за прави да и тај детаљ произвољно тумачите.

Да ли је и испуњавање овог УСЛОВА толико значајно да се не ДОБИЈЕ ДОЗВОЛА ЗА РАД.

АД 4.

Зар недостатак једне линије која означава почетак места за кочење и заустављање иако постоје места за чуњеве може бити елеменат и разлог за не добијање дозволе за рад.

Овај услов смо већ испунили.

АД 5.

Овај захтев је заиста ''бисер'' у Вашим захтевима.
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Каква је разлика између ова два знака?

Кажу да овај други, са ''жутом'' основом може да се користи када се врше радови. Како би реаговали када бих Вам рекао да се на полигону и даље обављају радови. Прави се успон, проширује простор и сл.
ЗАР ЈЕ ТО БИТНО?

ЗАР ЈЕ ТО РАЗЛОГ ДА СЕ НЕ ДОБИЈЕ ДОЗВОЛА ЗА РАД?

Рачунајте да је и овај недостатак исправљен.


АД 6.
Рачунајте да је и овај недостатак решен.

ЗАР ЗАИСТА МИСЛИТЕ ДА СУ ОВИ НЕДОСТАЦИ РАЗЛОЗИ ЗА ОДЛАГАЊЕ ДОБИЈАЊА ДОЗВОЛЕ ЗА РАД?
ЗАР ЗАИСТА МИСЛИТЕ ДА ИМА СМИСЛА И МОРАЛА ОВО ШТО РАДИТЕ?

Обавештавам Вас да можете да дођете и утврдите да смо исправили све недостатке у условима који су предвиђени Законом и Правилницима.

Директор,
Петар Рашета, дипл.инг.саобр.
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