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ПРЕДМЕТ: Предлог за измену правилника


Поштовани,
у жељи да се благовремено испуне сви услови прописани Правилницима који прописују рад Правних лица која се баве оспособљавањем возача, Правна лица која се овим пословима баве су се срела са низом проблема које не могу решити, јер нису у њиховој надлежности, нити имају утицаја на институције у чијој су надлежности.
Да се не бисмо поново нашли у ситуацији и проблемима са којима смо се  раније срели, дајемо предлоге како ми мислимо да би се могли решити, а што је у овом моменту круцијално и нудимо сарадњу с циљем да се унапреди оспособљавање возача и нађу најбоља решења за побољшање квалитета обуке и рада Правних лица која се овим послом баве.
1.Саобраћајни пројекат за спровођење утврђеног режима саобраћаја у улицама у насељеном месту у којима се обавља практични испит кандидата за возаче; 
(ПРАВИЛНИК О УСЛОВИМА КОЈЕ МОРА ИСПУЊАВАТИ НАСЕЉЕНО МЕСТО У КОЈЕМ СЕ ОБАВЉА ПОЛАГАЊЕ ПРАКТИЧНОГ ИСПИТА КАНДИДАТА ЗА ВОЗАЧЕ И ВОЂЕЊУ ЕВИДЕНЦИЈА О МЕСТИМА КОЈА ИСПУЊАВАЈУ ПРОПИСАНЕ УСЛОВЕ
(Објављен у "Сл. гласнику РС", бр. 55 од 25. јуна 2013)
Готово ни једно насељено место нема овај пројекат, осим Сјенице, а на реализацију овог пројекта Правна лица која се баве оспособљавањем возача немају никакав утицај, нити су апели појединим локалним самоуправама уродили плодом.
Предлог је да се примена, члана 2. тачке 1), овог Правилника одложи на период од три године или на период до кога се може очекивати да надлежни органи изврше своје обавезе.
Молимо за подршку МУП-а, да заједно извршимо притисак на надлежне институције да испуне своје законске обавезе и да им се скрене пажња на то да су одговорне уколико дође до престанка оспособљавања возача и полагања возачких испита.
2.Проблем закупа или власништва полигона за почетно оспособљавање
Проблем полигона, који је најизраженији у Београду, јер од 25.10.2014. Секретаријат за саобраћај неће давати сагласности за постојеће полигоне, а власништво тог земљишта је или спорно или државно, али нико није надлежан за давање у закуп (школе су се обраћале Секретаријату за саобраћај, Секретаријату за урбанизам, Општинама, Градоначелнику....). Такође, велики број површина погодних за полигон није могуће искористити јер није урађена парцелизација земљишта, подаци нису унети у катастар и сл. на шта  Правна лица које врше оспособљавање возача, не могу утицати, нити имају правних могућности да ове послове обаве уместо надлежних институција..
Већина школа је направила и успоне на полигонима и уложила средства за поправку, одржавање и обележавање полигона, али једноставно, нико није надлежан да им ове или друге површине које су у државном власништву изнајми.
Овај проблем се и продубио у Београду, јер и да се одложи примена правилника, Секретаријат за саобраћај се прогласио ненадлежним за ове површине, пошто оне не представљају јавне саобраћајне површине, те су школе у ситуацији да више не могу добити ни Сагласност Секретаријата за полигоне које користе више година, а који нису јавне саобраћајне површине и никоме не сметају.
И на примеру проблема са полигоном Новом Саду се може видети колико је овај проблем изражен. У Новом Саду је направљен полигон велике дужине и са више трака али су све траке ширине 6 метара, полигон је идеалан за спровођење полигонских радњи и увежбавање кандидата управљањем моторним возилом али ширина траке није одговрајућа. ПКАШ ће упутити допис свим локалним самоуправама о хитности решавања овог проблема уз потребну подршку МУПа.
Предлог је да се одложи примена Члана 11, став 1 , Правилника о условима које мора да испуњава привредно друштво, односно огранак привредног друштва или средња стручна школа који врше оспособљавање кандидата за возаче (Објављен у "Сл. гласнику РС", бр. 93 од 25. октобра 2013)
С обзиром да се он односи на облигационе односе са углавном државним органима, а који нису једноставно решиви због тога што није јасно чија је то надлежност, а и очигледно је да локалне самоуправе немају слуха да узму учешће у унапређењу безбедности саобраћаја иако их на то обавезује ЗОБС, чланови 17, 18. и 19. 
То би такође захтевало промене  и у Члану 33. став 1 и став 2. Правилника.
Предлажемо одлагање примене ових чланова Правилника на најмање период од 1 године. Молимо МУП за подршку око остваривања сарадње са локалним самоуправама и испуњавања њихових законских обавеза прописаних ЗОБС-ом.
У складу са горе наведеним предлаже се и одлагање примене чланова:
Члан 34. речи „до 25. Октобра 2014 године“ замењују се: „до 25. Октобра 2015 године“.   А односи се на члан 12 став 8. (проблем везан за полигон смо већ споменули и начин решавања)
Члан 35. речи „до 25. Октобра 2014 године“ замењују се: „до 25. Октобра 2015 године“. А односи се на:
Радње из члана 14. Став 1, члана 15. Став 1, члана 16. Став 1, члана 17. Став 1, члана 18. Став 1, члана 19. Став 1, члана 20. Став 1 и члана 21. Став 1.
Радња из члана 16. Став 1. Тачка 2
Радња из члана 18. Став 1. Тачка 1
3. Немамо прецизно дефинисане карактеристике рачунарске опреме коју треба да обезбедимо, а ни за опрему за видео надзор  па сходно томе не знамо ни да ли постоје техничке могућности за остварење одговарајуће интернет конекције. 
С обзиром на реалну економску ситуацију, Правним лицима, ово представља значајно улагање, треба оставити довољно времена, од момента када буде прецизирано каква опрема је неопходна,  до момента ступања на снагу обавезе поседовања ове опреме, да могу прибавити материјална средства, путем кредита или на други начин.
Предлог је да се примена, Члана 7. Став 1. и члан 9 став 1. Правилника о условима које мора да испуњава привредно друство, односно огранак привредног друства или средња стручна школа који врше оспособљавање кандидата за возаче, службени гласник бр 93/13 и службени гласник 116/13, одложи за најмање годину дана.
(за опрему коју прописује члан 7. Став 1, имамо идеју која би подспешила ефикасност и повећала продуктивност а уједно смањила трошкове ауто школама, коју би образложили, уколико сматрате да би то било корисно. Предлози не подразумевају укидање рачунарске опреме, већ начин употребе, број и степен искоришћења истих)

5. Тахограф и звучни и оптички уређаји
Предлог : У правилнику о условима које мора да испуњава привредно друство, односно огранак привредног друства или средња стручна школа који врше оспособљавање кандидата за возаче, службени гласник бр 93/13 и службени гласник 116/13 
1.    Члан 10. Став 1 тачка 6, односно члан 32. Став 1. који се односи на возило B категорије са уграђеним тахографом, продужити на временски период који ће нам омогућити да изменимо члан 229. Ствав 3. ЗОБСа „Моторно возило категорије B, C1, C, D1 и D мора имати уграђен тахограф“  односно заменити са: „Моторно возило категорије C1, C, D1 и D мора имати уграђен тахограф“. 
2.    Члан 32. Став 3 тачка 2, избрисати,  односно члан 10. Став 3. Који гласи: „Возило категорије Б мора имати уграђене дупле ножне команде, осим команде за убрзавање и мора имати уређај за давање звучних и оптичких сигнала који се активира при употреби дуплих команди“ мења се и треба да гласи: „Возило Б категорије мора имати уграђене дупле ножне команде, осим команде за убрзавање“.  
( ово би по нашем мишљењу требало  укинути, а као алтернатива тога треба убацити аудио-видео надзор у возилу који у исто време снима и ван возила и у возилу. Свако Правно лице би морало да обезбеди  један овакав уређај, који је мобилан, те би на практичном делу возачког испита овај уређај морао бити у возилу на коме кандидат полаже, па би се испит снимао и (аудио и видео запис), а по потреби снимак би се могао и чувати као документација у року који буде прописан. Ако сматрате да ово решење има смисла, доставићемо техничке карактеристике и  податке о типу и врсти уређаја) Предлажемо да рок за реализацију овог плана  тј увођења овог уређаја буде 25.10.2015.

Молимо Вас, да нам на овај допис одговорите писаним путем и да нам омогућите радни састанак на коме би појаснили и документовали ситуацију у којој се већина Правних лица која се баве оспособљавањем нашла, а за чије је решавање кључна сарадња са МУП-ом.

За комору
Саоб. Инжењер Слободан милошевић
(члан прелазног извршног одбора)

