На основу члана 232. став 7. Закона о безбедности саобраћаја на путевима („Службени гласник РС”, бр. 41/09, 53/10, 101/11, 32/13 –УС и 55/14), 

министар унутрашњих послова доноси
ПРАВИЛНИК

о изменама и допунама Правилника о организовању, спровођењу и начину полагања возачког испита, вођењу и роковима чувања евиденција о возачком испиту и условима које мора да испуни возило на којем се обавља возачки испит
Члан 1.
(1) У Правилнику о организовању, спровођењу и начину полагања возачког испита, вођењу и роковима чувања евиденција о возачком испиту и условима које мора да испуни возило на којем се обавља возачки испит („Службени гласник РС”, бр. 93/13, 116/13 и 108/14) у члану 2. додаје се став 7. који гласи:
(2) „Подаци о одржаном теоријском и практичном испиту се достављају у централну базу података Информационог система оспособљавања кандидата за возаче (у даљем тексту: ИСО).”
Члан 2.
(3) Члан 3. мења се и гласи:
                                                                         „Члан 3.
(4) Кандидат који је испунио услове за излазак на испит подноси пријаву за теоријски испит, односно практични испит, правном лицу које организује и спроводи возачки испит. Пријава се подноси за сваки излазак на теоријски испит, односно практични испит.
(5) Пријаву за теоријски испит, односно практични испит, кандидат подноси путем ИСО и том приликом кандидат се идентификује корисничким именом и одређеном приступном шифром.
(6) Пријава за теоријски испит, односно практични испит, коју подноси кандидат,  прихвата се након евидентирања доказа да су измирене обавезе према Министарству унутрашњих послова (у даљем тексту: надлежни орган), у вези трошкова полагања испита.

(7) Доказ о измирењу обавеза из става 1. овог члана је:
1) податак о измиреним обавезама евидентиран путем ИСО или
2) писани доказ о измиреним обавезама, као оригинални документ, који кандидат подноси правном лицу и који је правно лице евидентирало у ИСО.

(8) Доказ о измиреним обавезама према надлежном органу из става 4. тачка 2) овог члана, на дан испита, преузима испитивач из надлежног органа.”
Члан 3.                                                                       
(9) Члан 4. мења се и гласи:
„Члан 4.
(10) Цене полагања теоријског испита, односно практичног испита, по категоријама возила које кандидат плаћа надлежном органу и правном лицу доступне су кандидатима путем ИСО.
(11) Правна лица морају унети у централну базу података ИСО цене полагања теоријског испита, односно практичног испита, по категоријама возила које кандидат плаћа правном лицу.”
Члан 4.
(12) Члан 5. мења се и гласи:
„Члан 5.
(13) Правним лицима којима није донето решење о привременој забрани спровођења возачког испита за све категорије возила за које правно лице има дозволу за оспособљавање кандидата за возаче, надлежни орган најкасније до 15. у текућем месецу одређује за наредни месец:
1) за полагање теоријског испита, по правилу, најмање два датума са по једним термином полагања тог дана или најмање један датум са два или више термина полагања тог дана и
2) за полагање практичног испита, по правилу, најмање два датума полагања.
(14) Правно лице које нема потребу за добијеним датумом полагања исти ће отказати.

(15) Правно лице које има више учионица за полагање теоријског испита, путем електронске поште или телефакса, најкасније до 10. у текућем месецу надлежном органу доставља информацију о учионицама у којима планира спровођење теоријског испита наредног месеца. У току једног дана теоријски испит може бити спроведен само у једној учионици. Ако правно лице не достави наведену информацију, надлежни орган ће датуме, односно термине, полагања теоријског испита одредити за учионицу која је у ИСО евидентирана као прва.
(16) Правно лице је обавезно да у централну базу података ИСО достави списак кандидата који су поднели пријаву за теоријски испит, односно практични испит (у даљем тексту: списак кандидата) по добијеним датумима полагања теоријског испита, односно практичног испита, најкасније седам дана пре заказаног датума полагања. Информација о датуму полагања теоријског испита, односно практичног испита, мора бити доступна кандидатима најкасније пет дана пре заказаног датума полагања теоријског испита, односно практичног испита. Информација о термину полагања теоријског испита, односно оријентационим временима полагања практичног испита, мора бити доступна кандидатима најкасније два дана пре заказаног датума полагања теоријског испита, односно практичног испита.
(17) На списку кандидата не могу бити кандидати који нису испунили све услове за излазак на возачки испит.

(18) На списку кандидата за један термин полагања теоријског испита, број кандидата не може бити већи од броја рачунара који су намењени за полагање теоријског испита (рачунари за теоријски испит), који се налазе у учионици у којој се испит спроводи.

(19) Ако пријављени број кандидата за полагање теоријског испита за један датум, може бити распоређен у мањем броју термина од добијеног броја термина за тај датум, правно лице ће кандидате распоредити у најмањем броју термина који морају бити у континуитету, са почетком од времена одређеног за почетак првог термина полагања теоријског испита.
(20) На списку кандидата за један датум полагања практичног испита не може бити више кандидата од броја који омогућава прописано спровођење практичног испита свих кандидата са списка кандидата, од стране једног испитивача. 

(21) Трајање свих практичних испита које испитивач обавља у току једног дана не може бити дуже од осам сати, осим у случају завршетка практичног испита за све кандидате са списка кандидата сачињеног у складу са одредбама става 8. овог члана.”
Члан 5.
После члана 5. додају се чл. 5а и 5б који гласе:
„Члан 5а

(1) Ако правно лице не достави списак кандидата у року од седам дана пре заказаног датума полагања, сматра се да је одустало од датог датума, и исти ће бити додељен правном лицу које је исказало потребу за већим бројем датума полагања од одређеног.

(2) Ако је број кандидата на списку кандидата за одређени термин полагања теоријског испита, мањи од броја рачунара који су намењени за полагање теоријског испита (рачунари за теоријски испит), правно лице тај списак кандидата може допунити новим кандидатима, до броја рачунара за теоријски испит.

(3) Ако кандидат са списка кандидата за одређени термин полагања теоријског испита откаже полагање, тај кандидат може бити замењен другим кандидатом. 

(4) Ако кандидат са списка кандидата за одређени датум полагања практичног испита откаже полагања, тај кандидат може бити замењен другим кандидатом, ако време које је потребно за спровођење његовог испита није дуже од времена потребног за спровођење испита кандидата који се замењује.

(5) Ако надлежни орган откаже заказани датум полагања теоријског испита, односно практичног испита, правном лицу ће бити додељен нови датум полагања испита за списак кандидата који је отказан, при чему нови датум полагања не може бити у периоду који је краћи од пет дана.

(6) У случајевима из ст. 1−5. овог члана правно лице је обавезно да коначан списак кандидата достави у централну базу података ИСО најкасније два дана пре заказаног датума полагања. 
(7) Информација о термину полагања теоријског испита, односно оријентационим временима полагања практичног испита, из става 6. овог члана, мора бити доступна кандидатима најкасније два дана пре заказаног датума полагања теоријског испита, односно практичног испита.
Члан 5б
(1) Правно лице којем није донето решење о привременој забрани спровођења возачког испита за све категорије возила за које правно лице има дозволу за оспособљавање кандидата за возаче и које због већег броја пријављених кандидата има потребу за већим бројем датума полагања теоријског испита, односно практичног испита, надлежном органу доставља захтев за додатни број датума полагања.

(2) Датуми полагања теоријског испита, односно практичног испита, за правна лица која су исказала потребу за већим бројем датума полагања, одређује се на основу:
1) редоследа достављања захтева за додатним датумима полагања;
2) броја испитивача надлежног органа;
3) броја кандидата који испуњавају услове за излазак на испит;
4) места полагања испита;
5) распореда коришћења заједничког полигона.

(3) Обавештење о датуму полагања теоријског испита, односно практичног испита, правним лицима која су исказала потребу за већим бројем датума, надлежни орган ће доставити најкасније пет дана пре заказаног датума, а правно лице ће списак кандидата доставити у централну базу података ИСО, најкасније два дана пре заказаног датума полагања. 

(4) Информација о термину полагања теоријског испита, односно оријентационим временима полагања практичног испита, из става 3. овог члана, мора бити доступна кандидатима најкасније два дана пре заказаног датума полагања теоријског испита, односно практичног испита.”
Члан 6.
У члану 6. после става 1. додаје се нови став 2. који гласи:

„Пре почетка возачког испита, односно уноса прописаних података о спроведеном испиту, испитивачи се пријављују на ИСО путем личне карте која садржи микроконтролер (чип) у који је уписан квалификовани електронски сертификат имаоца и одговарајући подаци за формирање квалификованог електронског потписа (у даљем тексту: електронска лична карта) или другим квалификованим електронским сертификатом.”
Досадашњи ст. 2−7. постају ст. 3−8.
Члан 7.
У члану 8. став 1. мења се и гласи:

„Ако кандидат не приступи возачком испиту за који је поднео пријаву, испитна комисија ће ту чињеницу евидентирати у извештају о одржаном теоријском испиту, односно практичном испиту (у даљем тексту: извештај).”
Став 4. мења се и гласи:

„Кандидат је положио:

1) теоријски испит, када испитивачи утврде да је постигао прописан број поена за позитивну оцену („положио”);
2) практични испит, када оба испитивача дају позитивну оцену („положио”).”
После става 4. додаје се нови став 5. који гласи:
„Ако кандидат откаже теоријски испит, односно практични испит, најкасније три дана пре заказаног датума полагања, измирени трошкови полагања испита према надлежном органу за тај датум полагања биће признати за наредно полагање испита.”
Досадашњи ст. 5 и 6. постају ст. 6. и 7.
Члан 8.

У члану 9. став 8. брише се.
Члан 9.
(22) Члан 10. мења се и гласи:
„Члан 10.
(23) Целокупан процес полагања теоријског испита се снима системом за аудио-видео снимање (у даљем тексту: аудио-видео систем) који омогућава снимање свих кандидата и испитивача целим током полагања теоријског испита.

(24) Теоријски испит испитивачи не могу започети, односно наставити, у случају престанка рада аудио-видео  система.”
Члан 10.
(25) У члану 11. додаје се став 9. који гласи:

(26) „Ако је због престанка комуникације једног или више рачунара за теоријски испит са ИСО, настао највише један прекид теоријског испита који није дужи од 15 минута, кандидатима који теоријски испит полажу на рачунарима код којих је настао прекид комуникације, се аутоматски продужава трајање испита за период недоступности ИСО. За кандидате који испит полажу на рачунарима код којих је настао прекид комуникације, теоријски испит се завршава када тај прекид траје дуже од 15 минута.”
Члан 11.
(27) У члану 12. додаје се став 8. који гласи:

(28) „Правна лица су обавезна да у централну базу података ИСО унесу усаглашене испитне задатке.”
Члан 12.
(29) У члану 14. став 1.  мења се и гласи:
(30) „Пре почетка полагања практичног испита, путем рачунара за одређивање испитног задатка и евидентирање података о спроведеном практичном испиту (рачунар за практични испит), кандидату се из централне базе података ИСО одређује испитни задатак, случајним избором једног испитног задатка из фонда свих испитних задатака правног лица које спроводи практични испит.”
Члан 13.
У члану 28. став 6. мења се и гласи:

(31) „Податке о практичном испиту испитивачи уносе у централну базу података ИСО, путем рачунара за практични испит или рачунара који је намењен за унос осталих података из прописаних евиденција (административни рачунар), у току дана у којем је испит спроведен.”
Став 7. брише се.
Члан 14.
(32) У члану 32. ст. 1−4. мењају се и гласе:
(33) „О полагању теоријског испита, односно практичног испита, за сваког кандидата који је полагао испит, сачињава се Записник о теоријском испиту, односно Записник о практичном испиту, као скуп одређених података из централне базе података ИСО које електронским потписом оверавају оба испитивача. Примерак Записника о теоријском испиту, односно Записника о практичном испиту, у писаном облику, правно лице издаје кандидату на његов захтев.
(34) О полагању практичног испита, за сваког кандидата који полаже испит, сваки испитивач током испита води своју Бодовну листу, које се након спроведеног испита и њиховог закључивања уручују кандидату. Испитивачи закључују своје Бодовне листе у присуству кандидата, осим у случају када кандидат захтева да не буде присутан том чину.

(35) Испитивачи не могу започети практични испит наредног кандидата пре него што закључе своје Бодовне листе за претходног кандидата.
(36) У току дана спровођења практичног испита испитивачи морају извршити препис података из својих Бодовних листа у централну базу ИСО, које оверавају електронским потписом.”
Члан 15.
(37) Члан 33. мења се и гласи:
„Члан 33.

(38) Након спроведеног теоријског испита, односно практичног испита, свих кандидата, испитивачи који су спровели испит сачињавају Извештај о одржаном теоријском испиту, односно практичном испиту, који представља скуп одређених података из централне базе података ИСО и који електронским потписом оверавају испитивача који су спровели испит.”
Члан 16.
(39) У члану 34. став 1. мења се и гласи:
(40) „Потврда о положеном теоријском испиту сачињава се као скуп одређених података из централне базе података ИСО, коју правно лице издаје кандидату који је положио теоријски испит, на његов захтев.”
Члан 17.
(41) У члану 35. став 1. мења се и гласи:

(42) „Уверење о положеном возачком испиту сачињава се као скуп одређених података из централне базе података ИСО, које правно лице издаје кандидату који је положио возачки испит, на његов захтев.”
Члан 18.

(43) После члана 37 додаје се члан 37а који гласи:

„Члан 37а
(44) Изузетно од одредбе члана 3. став 2. овог правилника, до 30. јуна 2015. године, пријаву за теоријски испит, односно практични испит, кандидат подноси у писаном облику. Садржај и изглед пријаве за теоријски испит, односно практични испит, формата А4, у писаном облику, дат је на Обрасцу 1, односно Обрасцу 2, који су одштампани уз овај правилник и чине његов саставни део.
(45) Изузетно од одредби члана 3. став 3. овог правилника, до 30. јуна 2015. године, кандидат уз пријаву за теоријски испит, односно практични испит, у писаном облику, подноси доказе о испуњености услова за полагање испита и доказ да је измирио обавезе према надлежном органу, у вези трошкова полагања возачког испита, као оригинална документа.

(46) Пријаву за теоријски испит, односно практични испит, у писаном облику правно лице чува најмање једну годину од дана одржавања испита.

(47) У периоду из става 1. овог члана, доказ о измиреним обавезама према надлежном органу, након одржаног теоријског испита, односно практичног испита, преузима испитивач из надлежног органа и прилаже уз записник о теоријском испиту, односно практичном испиту.
Члан 19.
(48) Члан 38. став 1. мења се и гласи: 

(49) „Изузетно од одредби члана 5. ст. 4. члана 5а став 6. и члана 5б став 3. овог правилника, списак кандидата који се доставља надлежном органу ради заказивања датума полагања испита, до 30. јуна 2015. године, доставља се у писаном облику. Садржај и изглед Списка кандидата, формата А4 или А5, у писаном облику, дат је у Обрасцу 3, који је одштампан уз овај правилник и чини његов саставни део. ”
(50) Став 3. мења се и гласи:

(51) „Изузетно од одредбе члана 5. став 6. овог правилника, на списку кандидата за један термин полагања теоријског испита, до 30. јуна 2015. године, број кандидата не може бити већи од броја места у учионици у којој се испит спроводи.”
Члан 20.

(52) Након члана 38 додаје се члан 38а који гласи:
„Члан 38а
(53) Одредбе члана 6. став 2. овог правилника примењују се од 1. јула 2015. године.”
Члан 21.
(54) У члану 39. став 1. речи: „25. априла” замењују се речима: „30. јуна”.

(55) Додаје се став 2. који гласи:

(56) „Тестове у писаној форми, који су коришћени за полагање теоријског испита, чува надлежни орган до истека рока од две године од дана када је теоријски испит спроведен.”.
Члан 22.
(57) У чл. 40. и 41. речи: „25. априла” замењују се речима: „30. јуна”.
Члан 23.
(58) У члану 43. речи: „25. априла” замењују се речима: „30. јуна”.

(59) Додаје се став 2. који гласи:

(60) „Изузетно од одредби члана 28. став 6. овог правилника до 30. јуна 2015. године испитивачи не могу започети практични испит наредног кандидата пре него што се сачине прописане евиденције о практичном испиту у писаном облику за претходног кандидата.”
Члан 24.
(61) У члану 44. додаје се став 2. који гласи:

(62) „Изузетно од одредбе става 1. овог члана, кандидати који су започели, односно који започну практичну обуку пре 25. октобра 2015. године, могу полагати практични испит на возилима која нису оптерећена.”
Члан 25.
(63) У члану 46. ст. 1, 3. и 4. речи: „25. априла” замењују се речима: „30. јуна”.

(64) Став 5. мења се и гласи:

(65) „До 30. јуна 2015. године Извештај о одржаном теоријском, односно практичном испиту, сачињава се у писаном облику, који правно лице и надлежни орган чувају најмање две године. Садржај и изглед Извештаја о одржаном теоријском испиту, односно практичном испиту, формата А4 у писаном облику, дат је у Обрасцу 7, који је одштампан уз овај правилнк и чини његов саставни део ”
Члан 26.
(66) Члан 3. овог правилника примењују се од 1. јула 2015. године.
Члан 27.
(67) Обрасци Бодовних листа практичног испита 6а, 6б, 6б1, 6ц, 6д, 6е, 6ф и 6м, замењују се новим обрасцима 6а, 6б, 6б1, 6ц, 6д, 6е, 6ф и 6м који се примењују од 30. јуна 2015. године и који су одштампани уз овај правилник и чине његов саставни део. 
Члан 28.
(68) Овај правилник ступа на снагу наредног дана од дана објављивања у „Службеном гласнику Републике Србије”.
	У Београду,               .2015. године
	 
	Министар

др Небојша Стефановић          


