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Република србија
ПОВЕРЕНИК ЗА ИНФОРМАЦИЈЕ
ОД ЈАВНОГ ЗНАЧАЈА

И ЗАШТИТУ ПОДАКА О ЛИЧНОСТИ
office@poverenik.rs 
г-дин Родољуб Шабић
Београд

Поштовани,
Обраћам Вам се у име свих кандидата за полагање возачког испита који користе услуге Ауто школа у Републици Србији.

Обраћам Вам се и у име Привредне коморе ауто школа Србије која окупља ауто школе са територије Републике Србије које имају задатак да оспособљавају кандидате за возаче у Републици.

Поштовани господине Шабићу,

У току је расправа о Изменама Закона о безбедности саобраћаја на путевима. Предлагач измена је МУП РС. У изменама Закона се предвиђају одредбе које, по нама, директно угрожавају основна грађанска права у задовољавању одређених животних потреба.

Наиме, предлагач је предвидео ОБАВЕЗУ АУДИОВИЗУЕЛНОГ НАДЗОРА при задовољавању потреба грађанина у делу ОСПОСОБЉАВАЊА КАНДИДАТА ЗА ВОЗАЧЕ МОТОРНИХ ВОЗИЛА. Ова обавеза је предвиђена у свим сегментима задовољавања ове потребе и то:

· При теоријској обуци кандидата за возаче

· При полагању теоријског испита и

· При полагању практичног испита за возача моторног возила.

Образложење:

Предлагач је ову обавезу предвидео постојећим Правилницима иако Закон није предвидео такве обавезе. Привредна комора ауто школа Србије је покренула иницијативу  за оцену законитости и уставности ових одредби у Правилницима.

Када је предлагач увидео да постоји опасност да ове одредбе ''падну'' као незаконите и против уставне, он је сада предложио измене Закона у којима ове обавезе убацује као одредбе одређених чланова овог закона.

Предлагач, у једном новопредложеном члану Закона, обавезује кандидата да потпише Уговор са ауто школом по којем ПРИСТАЈЕ ДА БУДЕ АУДИО ВИЗУЕЛНО НАДЗИРАН И КОНТРОЛИСАН.

Сматрамо да предлагач ни убацивањем ових обавеза у ЗАКОН није избегао оцену УГРОЖАВАЊА ОСНОВНИХ УСТАВНИХ ПРАВА грађанина – пореских обвезника на заштитиу личног интегритета и поштовање достојанства личности, као и права на избор у начину задовољавања својих потреба. Наиме, ''ПРИТИСКОМ'' на кандидата да потпише Уговор у којем постоји одредба да пристаје на аудиовизуелни надзор кандидату за возаче, грађанину-пореском обвезнику Републике Србије СЕ НЕ ПРУЖА шанса да на други начин задовољи ове своје потребе.
Молимо Вас да нам помогнете да у СТАРТУ  решимо овај проблем, јер сматрамо да ће касније бити много теже. 

Привредна комора ауто школа Србије је предузимала раније, предузела сада и предузимаће и убудуће и друге мере везане за овај проблем и то:

· Још при доношењу Правилника указала је предлагачу на штетност ових одредби

· Послала је иницијативу за оцену законитости и уставности

· У току ове јавне расправе о предлогу Измена Закона сачинила је примедбе и доставила их предлагачу

· Своје примедбе је доставила и Поверенику за информације од јавног значаја и заштиту података о личности

· А ако овај предлог ипак уђе у Законске одредбе поново ће поднети иницијативу за оценз Законитости и уставности ових одредби и оваквог Законског акта

МОЛИМО ВАС, У ИМЕ СВИХ ГРАЂАНА-ПОРЕСКИХ ОБВЕЗНИКА, ДА НАМ ПОМОГНЕТЕ ДА СПРЕЧИМО ДОНОШЕЊЕ ОВАКВИХ ЗАКОНСКИХ ОДРЕДБИ КОЈЕ УГРОЖАВАЈУ ДОСТОЈАНСТВО ЛИЧНОСТИ И ПРАВО НА ИЗБОР НАЧИНА ЗАДОВОЉАВАЊА СВОЈИХ ПОТРЕБА.
Унапред хвала.

Петар Рашета, дипл.инг.саобр.

Генерални секретар ПКАШС
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