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Број: 06-2/15
Дана: 26.09.2015 године

Република србија
Министарство за унутрашње послове
Управа саобраћајне полиције 
г-дину Владимиру Ребићу

Београд

Поштовани,
Данас је одржан састанак Управног одбора ПКАШС и Главног одбора ЗАШС на којем се расправљало о могућим проблемима у тумачењу важећих Правилника и Закона као и Обавештења које сте доставили полицијским управама, а везано за примену одредби Правилника и договора са нашим представницима око обезбеђивања потребног броја рачунара и аудио визуелног надзора у учионицама у којима ће се полагати теоријски део испита.

На састанку је истакнуто да понека тумачења ОСЛ из полицијских управа као и Ваше обавештење о примени насталих обавеза нису у складу са нашим договорима, па уносе одређене забуне код власника ауто школа. Због тога је закључено да је неопходно да се у што краћем року покуша обезбедити разговор представника ове асоцијације ауто школа и представника УСП МУПа РС.

Пошто нисте били на овом састанку за који смо Вам благовремено упутили позив молимо Вас да размотрите могућност да обезбедите време и да примите представнике ове асоцијације како би се ове дилеме разјасниле у обостраном интересу и не на штету кандидата за возаче.
Надамо се да ћете прихватити наш захтев, нашу молбу и да ћете нас позвати на састанак који ћете организовати по овим питањима, а пре 1 октобра ове године.
Унапред хвала.

Контакт:

office@autoskolesrbije.org 
или
контакт телефони

063/474-034,..063/111-70-73

Контакт ПТТ адреса

25260 Апатин, Николе Тесле 22а

Петар Рашета, дипл.инг.саобр.

Генерални секретар ПКАШС
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