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Број: 11-1/15
Дана: 06.11.2015 године

Република србија
Министарство за унутрашње послове
Управа саобраћајне полиције 
г-дину Владимиру Ребићу

Београд

Поштовани,
Суочени са чињеницом да су ступиле на снагу Измене Правилника везаних за обуку возача као и са чињеницом да још увек нису усвојене и објављене предвиђене Измене Закона о безбедности саобраћаја због чега је  у раду ауто школа присутна одређена бојазан од нежељених проблема и негативних последица који ће се јавити у наступајућем периоду и за које ће по нашем мишљењу, по правилу бити окривљене ауто школе, молимо Вас да размотрите могућност да у што краћем року обезбедите слободан термин како би представнике ове асоцијације, Ви и ваши стручни сарадници примили како би могли заједнички да размотримо све аспекте и могуће последице  горе наведених чињеница.

Напомињемо да су се у пракси у појединим локалним заједницама већ појавили одређени проблеми везани за обезбеђивање одговарајућег простора за обављање полигонских радњи, па би по нама, под хитно требало поново расправљати о нашем ставу да полигон не треба да буде обавезан у систему обуке возача.

Такође су се појавили и одређени проблеми у тестирању Вашег ИСО система, па мислимо да и о томе треба да разговарамо.

У предходним разговорима са Вама и Вашим стручним сарадницима смо добили обећање да ће се радити на изменама Правилника који би у многоме упростили административне захтеве према ауто школама и који би на тај начин дали више простора за аутономност и креативност радника у обуци возача.

Надамо се да ћете прихватити наш захтев, нашу молбу и да ћете нас позвати на састанак који ћете организовати по овим питањима, те на тај начин спречити нежељене последице.

Унапред хвала.

Контакт:

office@autoskolesrbije.org 
контакт телефони

063/474-034,..063/111-70-73

Петар Рашета, дипл.инг.саобр.
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