Poštovane kolege,
ovim putem Vas obaveštavam da smo juče imali sastanak u USP,na kome su ispred Uprave prisustvovali g-din Slobodan Malešić i g-din Nebojša Arsov,a ispred Udruženja g-din Nikola Kostić naš IT stručnjak i ja.
Na sastanku su predstavnici USP-a pokazali spemnost za saradnju,saslušali su naše primedbe na rad ISO-a i rekli da su i oni svesni problema koji se javljaju na terenu i da ima grešaka u programu,koje će se truditi da što pre prevaziđu,naime rečeno je da su angažovali sve raspoložive ljude da bi se problemi što pre prevazišli.
Ono na čemu sam insistirao bilo je da se u narednom periodu niko ne sankcioniše ukoliko se napravi neka greška prilikom unosa podataka u ISO,a koju je nemoguće izmeniti,što su oni odmah prihvatili,a na moje pitanje da li možemo da to dobijemo i napismeno rečeno mi je da podnesem zahtev što sam ja danas i učinio i pstaviću ga u prilogu.Pisani odgovor očekujem već u ponedeljak ili utorak i odmah će biti postavljen na sajtu Udruženja www.asgb.org.rs takođe je rečeno da će takvo uputsvo biti dostavljeno svim PU u Srbiji.
Ponovo sam ukazao na probleme koje stvara obaveza nošenja laptopa na praktični ispit i gospodin Arsov mi je odgovorio da su oni spremni da izmene pravilnik i da se to iz njega briše,ali da su zbog ISO-a za sada nemoćni pa nam je obećano da će već tokom sledeće nedelje zakazati sastanak na kome će biti ljudi iz firme koja je pravila program i da sa njima razgovaramo o načinu izmene tog dela.
Još jednom ponavljam,pošto sam ovih dana imao nekoliko poziva po tom pitanju da škole koje održavaju praktične ispite na javnim površinama pored kojih se nalaze parkig mesta ukoliko na njima ima parkiranih vozila nisu u obavezi da ta vozila uklanjaju već je dovoljno da se obezbede zaprečnim trakama ili drugim sredstvima obezbeđenja tako da vlasnici tih vozila ne mogu da napuste parking mesta dok traje ispitivanje na poligonu pod uslovom da nisu parkirani na iscrtanom delu poligona.
Gospodin Nikola je ukazao i na bezbednosne probleme samog softvera i ukazao na neke stvari koje se mogu pojaviti kao veliki problem čime će se MUP takođe ozbiljno pozabaviti.
Eto to bi bio kratak opis sastanka.
Sva nova dešavanja će ubuduće biti postavljana na sajt udruženja pa evo još jednom adrese www.asgb.org.rs
Ponovo apelujem na sve,a posebno na kolege iz Beograda da šalju popunjene ankete.
Srdačan pozdrav!
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