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Министарство за унутрашње послове
11000 Београд

-Директору полиције

ПРЕДМЕТ:  Жалба на рад ОСЛ УСП
Поштовани,
У неколико наврата смо покушали да Вас обавестимо о проблемима везаним за рад ауто школа на територији Републике Србије који су, по нашем мишљењу, проузроковани некоректинм и неодговорним понашањем и радом овлашћених радника Управе саобраћајне полиције. Пошто до сада није дошло до смањивања ових проблема морамо да закључимо да, или нисте добили наше дописе или нисте предузели одговарајуће мере да се ови проблеми реше.

Овим дописом Вас поново обавештавамо о основним проблемима који се јављају у овој области.


Основни и најтежи проблем је наступио 26 октобра 2013 године када је на снагу ступио члан 351 Закона о безбедности саобраћаја на путевима којим је свим ауто школама у Србији престала да важи ДОЗВОЛА ЗА РАД. Тог дана је престала да функционише једна цела привредна област, област оспособљавања кандидата за возаче. Од тада неколико хиљада радника не може да оствари своје, УСТАВОМ ЗАГАРАНТОВАНО ПРАВО НА РАД, те не може да оствари основна средства за свој и живот чланова својих породица. Од тада се у Србији још увек није средило стање у области обуке кандидата, а наступили су огромни проблеми који су изазавали несагледиве последице и велику материјалну штету.

Оптужујемо овлашћене раднике УСП што су:

· Били упознати, те су ЗНАЛИ да ће применом овог члана Закона доћи до ових проблема

· Знали да постоји решење за ове проблеме

· ШТО СУ ЗНАЛИ, ШТО СУ МОГЛИ, А НИСУ РЕАГОВАЛИ НА ПРАВИ НАЧИН И РЕШИЛИ ОВАЈ ПРОБЛЕМ.
Уважени директоре полиције,

Сматрамо да основни проблеми у санирању штета и даљем решавању овог проблема проистичу из чињеница, на које ћемо Вам указати, да ОСЛ УСП не раде у складу са одредбама Закона о државној управи и Закона о управном поступку, те себи дају право да од странака захтевају законом не дефинисане обавезе, а себи и право да у односу према странкама користе непримерена средства.

Цитираћемо само одредбе неких чланова ових Закона за које сматрамо да их ОСЛ не поштују:

1. ЗАКОН О ДРЖАВНОЈ УПРАВИ

· Начело делотворности у остваривању права странака - Члан 9: ''Органи државне управе дужни су да странкама омогуће брзо и делотворно остваривање њихових права и правних интереса.''

· Начело сразмерности и поштовања странака – Члан 10: '' Кад решавају у управном поступку и предузимају управне радње, органи државне управе дужни су да користе она средства која су за странку најповољнија ако се и њима постижу сврха и циљ закона. 

· Органи државне управе дужни су да поштују личност и достојанство странака.''

· Ограничења при доношењу прописа – Члан 16 став 2: '' Министарства и посебне организације не могу прописом одређивати своје или туђе надлежности, нити физичким и правним лицима установљавати права и обавезе које нису већ установљене законом.''
2. ЗАКОН О УПРАВНОМ ПОСТУПКУ

· Начело законитости – Члан 5 став 1: ''Органи који поступају у управним стварима решавају на основу закона и других прописа..
· Начело истине – Члан 8: ''У поступку се морају утврдити правилно и потпуно све чињенице и околности које су од значаја за доношење законитог и правилног решења (ОДЛУЧНЕ ЧИЊЕНИЦЕ)''

Докази и образложења:
1. ПРЕДЛАГАЊЕ И УСВАЈАЊЕ ПРАВИЛНИКА
ОСЛ УСП нису уважавала конструктивне и реалне иницијативе, примедбе и предлоге Заједнице ауто школа Србије, те су:

· Правилници усвојени и објављени уместо 10 марта 2010 године, тек у мају 2012 године

· У правилницима дефинисане одредбе које дефинишу права и обавезе странкама кој нису дефинисане Законом, а то је у супротности са чланом 16 став 2 Закона о државној управи. На те одредбе смо упозоравали представнике УСП, али без резултата.

· У Правилницима дефинисане обавезе и услови који су нереални и нерационални, па се од самог доношења правилника појављује потреба за одлагањем примене ових одредби.

· Доказ да су Правилници лоши је и то што је УСП предложила, а Министар и донео НОВЕ правилнике 25 октобра ове године. Указивали смо на недостатке и у овим Правилницима, али узалуд.
· Доказ да и ови правилници нису били животни је и чињеница да су донете измене ових Правилника већ 26.12.2013 године. И ове измене су донете без предходног консултовања представника Привредне коморе ауто школа Србије. Измене се тичу потреба МУП, а не и ауто школа. То је одраз некоректног и неконструктивног односа радника УСП према осталим субјектима и корисницима ових Правилника, а посебно према субјектима у ауто школама. Зато ни ове измене неће донети позитиван резултат, већ само револт радника у ауто школама и могућност спровођења даљег некореткног односа радника УСП према радницима у ауто школама, а и према кандидатима за возаче.РЕВОЛТ ЈЕ ВЕЋ  ПОЧЕО, јер су усвојене измене које ''одговарају'' само УСП МУПа, а оне се састоје, од ко за ког по реду продужења рокова које су били дужни да испоштују представниси УСП МУПа. У овим изменама су кршене основне одредбе Закона о државној управи.
2. УТВРЂИВАЊЕ УСЛОВА ЗА ДОБИЈАЊЕ ДОЗВОЛЕ ЗА РАД
ОСЛ УСП нису уважавала конструктивне и реалне иницијативе, примедбе и предлоге Заједнице ауто школа Србије, те су у процесу надзора и утзврђивања испуњености услова за добијање дозволе за рад, по нама, кршила основне постулате и одредбе Закона о државној управи и то:

Делотворност у остваривању права странака

Члан 9.

Органи државне управе дужни су да странкама омогуће брзо и делотворно остваривање њихових права и правних интереса.

Својим поступањем ОСЛ су ''опструирала'' и отежавала исходовање нове дозволе за рад иако су знали да су својим НЕПОСТУПАЊЕМ  И НЕАДЕКВАТНИМ РЕАГОВАЊЕМ проузроковали престанак рада и блокаду рада свих ауто школа у Србији.

Уврђивањем  ''измишљених'' услова за добијање дозволе за рад ОСЛ лица су радила у супротности са овим чланом Закона о државној управи, али и са следећим:
Сразмерност. Поштовање странака
Члан 10. 

Кад решавају у управном поступку и предузимају управне радње, органи државне управе дужни су да користе она средства која су за странку најповољнија ако се и њима постижу сврха и циљ закона.

Органи државне управе дужни су да поштују личност и достојанство странака.
 
ОСЛ лица су, захтевањем да им предавач држи предавање, да узимају основно средство и утврђују његове конструктивне карактериситке иако за то нису стручни, па иако су кршили прописе и основне одредбе Закона о безбедности саобраћаја на путевима (управљали возилима у власништву правног лица без одобрења и возећи брзином која није дозвољена) вређали личност и достојанство радника у ауто школама.

Утврђивањем, па и дефинисањем у Правилницима, неких Услова као услова битних за добијање дозволе за рад директно су кршили одредбе следећег члана Закона о државној управи:
Ограничења при доношењу прописа

Члан 16. Став2.
Министарства и посебне организације не могу прописом одређивати своје или туђе надлежности, нити физичким и правним лицима установљавати права и обавезе које нису већ установљене законом.
ОСЛ су себи установили право да врше контролу за коју је задужена, по нама, АБС, инспектор за рад и радне односе, инспектор за грађевинарство и имовинско правне односе, и други, те су тим поступком деловали супротно одредбама члана 10 Закона о државној управи које их обавезују да у решавању у управном поступку користе она средства која су за странку најповољнија, јер се и њима постиже сврха и циљ закона. Такође су на овај начин физичким и правним лицима створила обавезе које нису дефинисане Законом.
Господине директоре,

Сматрамо да су ОСЛ УСП МУПа прекршиле и основне одредбе Закона о управном поступку, а посебно члана 14 и начело економичности поступка које гласи:
Поступак се мора водити без одуговлачења и са што мање трошкова за странку и друге учеснике у поступку, али тако да се прибаве сви докази (''ОДЛУЧНЕ ЧИЊЕНИЦЕ'') потребни за правилно и потпуно утврђивање чињеничног стања и за доношење законитог и правилног решења.
Господине директоре,

Пошто нису уродили плодом покушаји да са УСП конструктивно разговарамо и спречимо штете које су настале некоректним понашањем ОСЛ УСП поједина правна лица-ауто школе су поднеле Тужбе Управном суду како би кроз управни спор обезбедила поштовање својих права и надокнадила штету која је настала некоректним и против законитим понашањем ОСЛ УСП МУПа.

Испред Привредне коморе ауто школа Србије упутили смо притужбу на рад ОСЛ УСП Сектору унутрашње контроле полиције МУПа РС.
Разматрамо могућност да поднесемо и колективну тужбу Управном суду на основу члана 41 Закона о државној управи.

Како на основу члана 251 Закона о управном поступку имате право да исправите грешке које су дефинисане Правилницима и неким интерним Упутствима УСП, молимо Вас да размислите и о овој могућнсти, јер би она довела до спречавања настанка даљих штета и бржег решавања ових проблема.


Надамо се да ћете овај допис схватити као још један начин да ову област учинимо  рационалном и ефикасном.
Телефони за контакт: 063/474-034; 063/111-70-83; 

Е-маил: office@autoskolesrbije.org и office@raseta.co.rs 
Дана: 03.01.2014. године
Генерални секретар

Привредне коморе ауто школа Србије

Петар Рашета, дипл.инг.саобр.
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