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БЕОГРАД

ПРЕДМЕТ: Притужба на рад УСП при утврђивању услова за рад ауто школа

Поштовани,

Заиста сам приморан да Вам се обратим и као директор овог правног лица, али и као човек који се већ 36 година налази у привредним круговима, као дипломирани инжењер саобраћаја који се после толико година рада у привреди нашао у ситуацији да му је угрожена животна егзистенција, јер не жели да ТРПИ МАЛТРЕТИРАЊЕ И НЕЗАКОНИТО ПОНАШАЊЕ, А ПОСЕБНО ПОНИЖАВАЊА  од стране ОСЛ који се налазе под директном ингиренцијом УСП МУП из Београда.

Од 1990 године се бавим оспособљавањем кандидата за возаче руководећи ауто школом која је све до сада имала веома велики углед у мом граду, али и у много ширим круговима у Србији.

Своје искуство и знање сам  преносио генерацијама будућих возача.

Своје искуство сам преносио и будућим предавачима, инструкторима и испитивачима, али и будућим инжењерима саобраћаја кроз свој вишегодишњи рад у овој области и као учесник бројних симпозијума и научних скупова из ове области. Аутор сам многих стручних радова из ове области. Сматрам да сам признати стручни радник из ове области и међу еминентним научним радницима из области безбедности саобраћаја.

Доказ томе је да сам власник тзв ''прве'' ЛИЦЕНЦЕ – сертификата за предавача и испитивача у области унапређења знања из безбедности саобраћаја. Овај сертификат ми даје право да држим предавања свим будућим предавачима и испитивачима и да будем испитивач ових кадрова и у овој области.

Дипломирани сам инжењер саобраћаја што ми даје за право да будем предавач у свим образовним установама из области безбедности саобраћаја.

Све ове дипломе и лиценце ми дају право и могућност да будем предавач без икакве предходне провере квалитета и начина мог излагања и држања наставних часова.
МЕЂУТИМ, овлашћеним службеним лицима МУПа је НАРЕЂЕНО  од стране руководилаца УСП, а посебно од стране господина Бранимира Пејовића, да мене и мени сличне, који имају високо стручно образовање, ова лица ''испитују'' и ''приморавају'' да њима држимо наставни час како би ОНИ ОЦЕНИЛИ да ли ми то радимо квалитетно и у складу са наставним планом. Посебно је интересентано да овај чин сматрају условом да правно лице добије ДОЗВОЛУ ЗА РАД.

Овај чин ОСЛ сматрам НЕКОРЕКТНИМ, ОМАЛОВАЖАВАЈУЋИМ И ПОНИЖАВАЈУЋИМ. Зар се добронамерним и коректним може схватити захтев да се предавање држи једном лицу које до сада није у животу држало бар једно предавање, које до сада није обучило ниједног кандидата и које нема ниједан доказ да има право да проверава знање једног дипломираног инжењера саобраћаја.
Овај чин сматрам против законитим. Сматрам да овим чином ОСЛ не поштују моја права и угрожавају лични интегритет и ауторитет.

Овај чин сматрам омаловажавајућим и понижавајућим поступком ОСЛ.

Већ сам Вас као генерални секретар Привредне коморе ауто школа Србије обавестио о овим поступцима ОСЛ, али се сада осећам директо угроженим, те сам сматрао за потребним да и лично, али и као овлашћено лице у правном лицу 
ЗАТРАЖИМ ИСТРАГУ У ОВОМ СЛУЧАЈУ И КАЖЊАВАЊЕ СВИХ ОДГОВОРНИХ ЛИЦА У УСП КОЈИ СУ МИ УГРОЗИЛИ МОЈА ПРАВА, МОЈ ИНТЕГРИТЕТ И АУТОРИТЕТ

Спреман сам, да у складу са одредбама Правилника о поступку решавања притужби (сл. Гласник РС 54/06) дам комплетну усмену изјаву, да приложим и остале доказне материјале, позовем сведоке као и да обезбедим стручна лица која ће вештачити права и обавезе моје и ОСЛ.
Образложење

Као директор и одговорно лице сам 24 октобра предао ЗАХТЕВ УСП за добијање дозволе за рад правног лица у области оспособљавања кандидата за возаче.

Уз ЗАХТЕВ сам приложио све доказе, који су захтевани и дефинисани Законом и Правилницима, па и писменим Упутсвом УСП, да испуњавам потребне услове за добијање дозволе за рад.
Наиме, Законом о безбедности саобраћаја на путевима 
Члан 209.

Правно лице из члана 207 став 1. овог закона, односно огранак из члана 207. став 4. овог закона, дужно је да има у радном односу, на одређено или неодређено време:

1) са пуним радним временом, најмање три инструктора вожње “B“ категорије и најмање једног инструктора за сваку од категорија возила за које врши оспособљавање кандидата за возаче. Уколико правно лице не врши оспособљавање кандидата за возаче моторних возила “B“ категорије мора имати укупно најмање три инструктора вожње одговарајућих категорија,

2) најмање једног предавача теоријске наставе,

3) најмање једног испитивача за сваку од категорија возила за које правно лице врши оспособљавање.

Члан 221.

Предавач теоријске обуке мора да испуњава прописане услове и да има дозволу (лиценцу) за предавача теоријске наставе.

Предавач теоријске обуке мора испуњавати следеће услове:

1) да има најмање вишу стручну спрему саобраћајне струке - смер друмски саобраћај или високу стручну спрему друге струке и најмање пет година радног искуства у области безбедности саобраћаја,

2) да има најмање три године возачку дозволу за возила В категорије,

3) да има положен стручни испит за предавача.

У Упутству УСП од 15.10.2012. године је дефинисано шта се прилаже уз ЗАХТЕВ:

4. списак предавача теоријске обуке и фотокопије дозвола (лиценци) за предаваче теоријске обуке (у периоду до истека једне године од успостављања услова за функционисање и обављање послова Агенције за безбедности саобраћаја уместо фотокопије дозволе (лиценце) за предаваче теоријске обуке прилаже се фотокопија доказа о стручној спреми и доказа о поседовању возачке дозволе за управљање моторним возилом B категорије најмање три године),

5. фотокопије исправа којима се доказује радно-правни статус предавача теоријске обуке (уговор о раду и пријаве надлежним органима),

Ово су услови који су дефинисани Законом, а везани су за предаваче теоријске обуке. Све доказе везане за овај услов сам доставио УСП.

Наравно, доставио сам и остале доказе који потврђују да испуњавам и друге услове дефинисане Законом.

Представници УСП су 14.11.2013. године извршили инспекцијски надзор везан за испуњавање услова за добијање нове дозволе за рад и саставили Записник који дајем у прилогу ове притужбе. (доказни материјал број 1)
На основу овог Записника сачињен је допис 26.11.2013. године који такође прилажем као доказни материјал. (доказни материјал број 2). Ради лакшег праћена проблема копирам га и у оквиру овог текста.
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NPEIY3ERE 3A TIPO3UBOAY, TPTOBUHY U YCJIVIE ,,RASETA & CO“ 100,
AITATHUH

AIIATUH
Huxoue Tecae 22/a

[NowrtoBanwu,

Y Besu Baller 3axTeBa 3a J00Mjame J03BOJIE 32 OCNOCOO/bABAME KaHIuaaTa 3a Bo3aue

MOTOPHMX Bo3Wia Kateropuje AM, Al, B u F, obasewrasavo Bac na je y UUbY OTKJIatbarba
HE/0CTaTaka KOHCTATOBAHMX y 3alMCHUKY O M3BPLICHOM Ha/30py JaHa 14.11.2013. roauue, notpeGHo

na:
1.

oGe30eanTe ja npenaBay Teopujcke ofyKe OAPIKH uac Teopujcke 00yke (M360poM TeopHjckor
yaca M3 rmiaHa Teopujcke 00yKke O CTpaHe MOAMLMCKMX CykBeHuka) y CKiady ca IIaHoM
peanusauuje yaca,

o0esbeante na Tietpa Pawera, Gyae y pajHOM OfHOCY Ko MomHOCUOLa 3axTera. Ha onpeheHo
WK HEOApEheHO BpeMe ca MyHHUM pajHUM BPEMEHOM, KA0 HHCTPYKTOP BOMKHE y cKnaay ca
onpenbama unana 24. cra 1. [pauinnka o ycjloBuMa Koje Mopa aa MCIyHaBa MPUBPEIHO
APYWITBO, OAHOCHO OrpaHak MPHUBPEJHOr JPYLITBA WJM CPelHa CTPY4Ha IIKOJA KOjW Bplle
0crocob/baBarbe KaHaMaTa 3a BO3aye, Kao M akT y kome he GMTH HaBeieHO na he HMEHOBAHM
00aBJ/baTH U M0CJIOBE Mpe/iaBaya U UCIUTHBAYA;

O3HauWTe BO3MIA y CKlajy ca oapeadama 4nana 28. TlpaBuinuka o yciloBWMa Koje Mopa ja
WCTyHaBa MPUBPEHO JPYLITBO, OJHOCHO OrpaHaK NPUBPEJHOI APYLUTBA MJIM CPEkba CTPYUHA
LIKOJIa KOjH BpLIE OCMOCO0/baBae KaHAMaTa 3a BO3aye;

o6e3benTe 1a NPOCTOp 3a M3BOhEHE MOJMIOHCKE paiibe ,.Kouee M 3aycraBibame” Oyje
03HA4eHa Ha MOJJI03H MOJIMIOHA HA MPOMUCAH HAYMH (MECTO MOYETKA KOUeHa);

o0es6eante caobpahajuy 3Hak ,,3a6pana caobpahaja y o6a cmepa Y cKknany ca oapeabdama diaHa
117. T1paBunnuika o caoGpahajHoj curHanusaumju;

o0e36eanTe CarlacHOCT HaIeKHE OPraHM3aLMOHE jeAMHULE OBOr MUMHMCTAPCTBA HA MCIHTHE
3azarke.

HaBenene nenocratie norpe6ho je na otknonute y poky oa 30 maHa o nama npujemMa oBor

Jonwca, a Ha Baw 3axTes osnawhena ciyxGena iuna Ynpase caobpahajhe nosuuuje MunuctapeTsa
YHYTpaLIILUX 10c/i0Ba hie 1 npe Tor poka M3BPUIMTH HAA30p Haj ucnyienowhy ycioBa 3a 1oGujarbe
J103BOJIE 32 OCNOCO0/baBabe KAHIUAATA 3 BO3AYE.

C noiutoBamem,

HAYEJHMK VIIPABE

redepaJ moJaHIuj
L,/





Као што се види у тачки 1 се захтева да правно лице обезбеди да предавач теоријске обуке одржи час теоријске обуке, јер сам овај захтев одбио када је вршен инспекцијски надзор при утврђивању услова за дозволу. 

У одговору на овај допис (такође га прилажем као доказни материјал број 3.)  сам набројао разлоге зашто не могу да прихватим овакав захтев ОСЛ.

Доказ некоректом понашању ОСЛ при утврђивању услова које треба да испуни моје правно лице за добијање дозволе за рад је и захтевање да УСЛОВ ЗА ДОБИЈАЊЕ ДОЗВОЛЕ буду и неки елементи и услови који нигде нису дефинисани као услови за добијање дозволе за рад.

У тачки 2 се захтева да Ја, Петар Рашета, директор фирме, више не будем директор, већ инструктор вожње иако се Законом и Правилником јасно дефинише да једно лице у фирми може да буде и предавач, и испитивач, и инструтор вожње. (наравно и перач и мазач и курир, ако треба). Зашто онда морам да будем запослен као инструктор, а не на пример као предавач или испитивач. Законом се јасно тражи да инструктор буде лице У СТАЛНОМ РАДНОМ ОДНОСУ СА ПУНИМ РАДНИМ ВРЕМЕНОМ, а те сам доказе доставио и приложио.

Сматрам да ово не може бити услов за добијање дозволе за рад, јер као такав нигде није дефинисан, а посебно то не може бити РАЗЛОГ да се не добије дозвола за рад.

И сви други услови по тачкама НИГДЕ НИСУ ДЕФИНИСАНИ КАО УСЛОВИ ЗА ДОБИЈАЊЕ ДОЗВОЛЕ ЗА РАД. Тражим да се изврши увид у одредбе Закона и правилника који дефинишу услове за добијање дозволе за рад.

Дана 06.12.2013. године представници МУП и ОСЛ су били поново у надзору ради увида да ли су извршене допуне и исправке недостатака.

Пошто сам и формално папиролошки исправио све ''недостатке'', осим оног који су навели под редним бројем 1, сачињена је допуна Записника који Вам такође дајем у прилогу. (доказни материјал број 4.)
ОДБИО САМ  да одржим час теоријске обуке, јер заиста то сматрам некоректним и нигде дефинисаним захтевом, а за мене и омаловажавајућим, увредљивим и понижавајућим.

Пошто је у међувремену ДОЗВОЛУ ЗА РАД добила ауто школа из мог места која је касније предала захтев, а моја школа није добила, то је за мене био знак да је УСП одлучила да ми ИЛИ  НЕ ИЗДА ДОЗВОЛУ или да ме неоправдано ставља у неравноправан положај са другим правним лицима. Ово сматрам опструкцијом и директним нападом на право мог правног лица да обавља делатност за коју је регистрована.

Поред ових, по мени, против законитих, омаловажавајућих и понижавајућих понашања ОСЛ у обављању својих послова сматрам да су представници УСП:

1. Својим неодговорним тумачењем Закона и Правилника и неадекавтним реаговањем на очекивану ситуацију, иако су знали до каквих последица ће доћи, нанели директну материјалну штету овом правном лицу, јер ово правно лице не обавља своју делатност од 26 октобра, а са друге стране је приморано да има стално запослене раднике (најмање три) (ово правно лице има 5 запослених).
2. Нанели директну штету радницима који не могу да радом остваре зараду и обезбеде животну егзистенцију својим породицама

3. Нанели директну штету држави Србији, јер ови радници нису могли да зараде и омогуће плаћање пореза и доприноса на свој рад и зараде. Наравно, ако правно лице не ''позјами'' овај новац биће кажњено.
Захтавам да се у доказном поступку:

· Саслуша г дин Бранимир Пејовић из УСП Београд кога сматрам налогодавцем и главним аутором захтева који су изазвали ове проблеме,

· Саслуша Начелник УСП г дин Драгиша Симић који је обећао да ће издати и који је тврдио да је издао налог да се не врши надзор у утврђивању услова на начин да се омаловажавају представници Правних лица као и на начин који није дефинисан Законом и Правилницима,

· Саслуша г дин Владимир Ребић који је био сведок и коме је генерал Симић пренео своје налоге и упутства за даљи рад

· Саслушају сведоци који су били присутни када је генерал Симић обећао и дао налог г дину Ребићу како не треба да се врши надзор.
· Анализирају УСЛОВИ КОЈЕ ТРЕБА ДА ИСПУНИ ПРАВНО ЛИЦЕ  да би могло да добије дозволу за рад, а који су дефинисани одредбама Закона.

У доказном поступку ћу по потреби предложити прибављање и других доказа.


Молим Вас да испитате разлоге за ову ПРИТУЖБУ и да ме обавестите о мерама које сте предузели. 
Унапред Хвала.

Директор правног лица,

Предавач теоријске обуке,

Инструктор вожње,

Испитивач,

Петар Рашета, дипл.инг.саобр
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1.1.3. Наша адреса 

Министарство унутрашњих послова
Републике Србије
Сектор унутрашње контроле полиције
Булевар Зорана Ђинђића 104
11070 Нови Београд
Тел 011/31-21-555 
факс 011/300-81-83
E-mail: sukp@mup.gov.rs
