На основу члана 232. став 7. Закона о безбедности саобраћаја на путевима („Службени гласник РС”, бр. 41/09, 53/10, 101/11 и 32/13 −УС), 

министар унутрашњих послова доноси 

ПРАВИЛНИК

о изменама и допунама Правилника о организовању, спровођењу и начину полагања возачког испита, вођењу и роковима чувања евиденција о возачком испиту и условима које мора да испуни возило на којем се обавља возачки испит
Члан 1.
У Правилнику о организовању, спровођењу и начину полагања возачког испита, вођењу и роковима чувања евиденција о возачком испиту и условима које мора да испуни возило на којем се обавља возачки испит („Службени гласник РС”, број 93/13, 116/13) у члану 5. став 1. мења се и гласи:
„Надлежни орган најкасније до 15. у текућем месецу одређује термине теоријског испита, односно практичног испита, за наредни месец за правна лица којима није донето решење о привременој забрани возачког испита за све категорије возила за које правно лице има дозволу за оспособљавање кандидата за возаче.”

У ставу 2. у другој реченици након речи „термина” додају се: речи „и којем није донето решење о привременој забрани возачког испита за све категорије возила за које правно лице има дозволу за оспособљавање кандидата за возаче” и запета.
У ставу 13. реч: „седам” замењује се речју: „пет”.

Члан 2.

У члану 8. став 3. након речи „уручити” додаје се: запета, речи „на његов захтев” и запета.

Члан 3.
У члану 12. мења се став 6. и гласи:

„Испитни задаци морају бити битно различити и сачињавају се тако да сваки од њих омогућава испитивачима да оцене да ли је кандидат стекао потребна знања и вештине за самостално и безбедно управљање возилом у саобраћају на путу у условима слабог, средњег и јаког интензитета саобраћаја.”
Члан 4.
У члану 38. ст. 1. и 3. и у чл. 39, 40, 41, 43. и 46. речи: „октобар 2014. године“ замењују се речима: „април 2015. године”.
Члан 5.
У члану 44. број: „2014.” замењује се бројем: „2015.” 
Члан 6.
Овај правилник ступа на снагу 26. октобра 2014. године.
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