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Г дину Мирку Алвировићу
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Поштовани и уважени г дине Алвировићу,
Пропратио сам  (а по реаговању са ''терена'' пропратили су је и многи власници ауто школа) Вашу ТВ емисију САТ која је емитована у недељу 15 марта ове године.
Ваши напори за унапређење и повећање безбедности саобраћаја су евидентни. Ваше активности на овом пољу су признате и позитивно оцењене. Ваши напори да у емисију доведете репрезентативне  и за обрађиване теме одговорне госте су такође евидентни.

Г дине Алвировићу,

Привредна комора ауто школа Србије окупља око 300 ауто школа са територије Републике од укупно око 430 ауто школа које су добиле дозволу за рад после ступања на снагу Правилника, као подзаконских аката Закона о безбедности саобраћаја на путевима. Пре тога је у Србији радило преко 900 правних лица – ауто школа. 
Из самог овог разлога, а и осталих необоривих аргумената имамо аргументовано право да закључимо да је ово ЈЕДИНА АСОЦИЈАЦИЈА АУТО ШКОЛА која је правно регистрована и која већ низ година окупља велику већину свих ауто школа у Србији. Не постоји НИТИ ЈЕДНА ДРУГА  асоцијација која је регистрована и која окупља ауто школе.
Сматрамо да на овај начин аргументовано тврдимо да СМО РЕПРЕЗЕНТАТИВНА АСОЦИЈАЦИЈА ауто школа у Србији.

Баш из ових разлога нас ВЕОМА ЧУДИ што НИСТЕ ПРЕПОЗНАЛИ овај аргумент, те што у Ваше емисије нисте чешће, у значајним моментима, звали представнике ове асоцијације. Заиста мислимо да имамо много стручних аргумената КОЈИ БИ НА ДРУГИ НАЧИН, Вашим гледаоцима, ОСВЕТЛИЛИ ПРОБЛЕМЕ које обрађујете у Вашим емисијама. Заиста мислимо да тежину СТАВОВА АУТО ШКОЛА може да да само представник ове асоцијације.

Молимо Вас да ово моје писмо схватите добронамерно и са циљем да се у Вашим емисијама чује и став друге и то репрезентативне стране. Надамо се да ће те ПРИХВАТИТИ НАШУ РУКУ САРАДЊЕ и да ћете нас позвати у неку од следећих емисија да изнесемо АРГУМЕНТЕ за наше ставове.

Унапред хвала.

Петар Рашета, дипл.инг.саобр.

Генерални секретар ПКАШС
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