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АГЕНЦИЈА ЗА БЕЗБЕДНОСТ САОБРАЋАЈА
11070 БЕОГРАД

Булевар Михаила Пупина 2

Директору
Г дину Стојадину Јовановићу
Поштовани господине,

Морам да Вас упознам, али верујем да сте већ и сами  упознати, да се последњих два месеца у ''режији'' МУП УСП у правним лицима која су поднела захтев за добијање нове дозволе за рад опструира и омаловажава значај лиценци које издаје ваша институција радницима запосленим у ауто школама.

Наиме, у току испитивања испуњености услова ОСЛ УСП МУПа, као услов за добијање дозволе за рад, врше притисак на предаваче у правним лицима да њима или њему држе огледно предавање једног наставног часа. У зависности од њихове ''оцене'' ауто школа ће добити дозволу за рад или не.

Привредна комора ауто школа Србије је протествовала код МУП и добила обећање да се овај захтев неће користити, али договор није испоштован, те се и даље ЛИЦЕНЦЕ које је издала ВАША ИНСТИТУЦИЈА проверавају од стране ОСЛ  (који у том моменту немају тај стручни ниво нити искуство) кроз захтев да предавач докаже да ли ''зна'' да држи предавање.

Заиста не видимо значај Ваше институције, ако се не изборите за свој статус и за одбрану своје функције. На овај начин радници у ауто школама губе поверење у Вашу институцију и постављају питање оправданости улагања финансијских средстава у добијање лиценце, ако њен значај и важност још неко провера ван Ваше институције и ако је оцена овог лица пресудна.
Поштовани господине,

Као доказ овим тврдњама шаљем Вам Решење МУП УСП којим се одбија захтев једног правног лица, ауто школе само из разлога што је предавач одбио да држи предавање ОСЛ.

Тај предавач сам ја, господине директоре, Петар Рашета, дипломирани инжењер саобраћаја, генерални секретар Привредне коморе ауто школа Србије, стални судски саобраћајни вештак, аутор много радова у области безбедности саобраћаја, лице које је до сада држало на хиљаде наставних часова из области безбедности саобраћаја у средње стручном образовању, у ауто школи коју држи већ 23 године и лице које је активно учествовало на скоро свим семинараима из области безбедности саобраћаја  и напокон  ВЛАСНИК ''ПРВЕ'' ЛИЦЕНЦЕ ЗА ПРЕДАВАЧА И ИСПИТИВАЧА у области унапређења знања из безбедности саобраћаја коју је издала Ваша институција.

У име Ваше институције сам држао предавања и на припремним семинарима за будуће предаваче.
Одбио сам да држим предавање лицима која у животу нису никада одржала ни једно предавање, која немају ни основну лиценцу инструктора вожње, јер сматрам да је то омаловажавање и понижавање наше професије, да је то обезвређивање лиценци и диплома које имам и да то као услов за добијање дозволе за рад у обуци возача нигде ни у једном законском и подзаконском акту није дефинисано.
Одбио сам, а моја ауто школа због тога није добила дозволу за рад.

Радници моје ауто школе су остали без посла, радници многих ауто школа у Србији су остали без посла, радници многих ауто школа ће остати без посла и то, по мени,  због неодговорног понашања ОСЛ у УСП.

Своје право ће ауто школе морати тражити на суду.

Ако моје колеге и ја не остваримо своје право ни на овакав начин, онда ми ништа друго не преостаје него да вратимо ЛИЦЕНЦЕ КОЈЕ ЈЕ ИЗДАЛА ВАША ИНСТИТУЦИЈА, јер ће тек онда бити очигледно да оне немају ОНУ ТЕЖИНУ И ЗНАЧЕЊЕ коју би требало да имају. Да вратимо лиценце и да се почнемо давити другим послом.
Поштовани господине директоре,

Пошто ''прва'' лиценца коју сте ми уручили нема, по мени, адекватан значај ни у Вашој институцији, јер се од мене, од стране Ваши сараданика, захтева да полажем за лиценцу за предавача у ауто школама иако по овој лиценци могу да држим предавање и да испитујем ове исте будуће предаваче, а пошто се из датог примера види да нема значаја ни у другим институцијама сматрам да је моја дужност да ВАМ ОВАЈ ДОКУМЕНТ ВРАТИМ, јер је очигледно да ми није потребан за мој даљи рад.

Надам се да ћете овај мој гест правилно схватити и из њега извући позитивне закључке.
Срдачно,

Дана: 17.12. 2013. године
Секретар

Привредне коморе ауто школа Србије

Петар Рашета, дипл.инг.саобр.
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