На основу члана 213. став 3, члана 214. став 2. и члана 215. став 2. Закона о безбедности саобраћаја на путевима („Службени гласник РС”, бр. 41/09, 53/10, 101/11 и 32/13 − УС),

министар унутрашњих послова доноси

ПРАВИЛНИК

о изменама Правилника о теоријској и практичној обуци кандидата за возаче

Члан 1.

У Правилнику о теоријској и практичној обуци кандидата за возаче („Службени гласник РС”, број 93/13, 116/13), у члану 3. став 2. иза речи „кандидата” додају се речи „који немају возачку дозволу”.

У ставу 3. речи „морају имати кандидати који немају возачку дозволу и” бришу се.

У ставу 6. иза речи „темама обуке” додају се речи „и редоследу часова у оквиру исте теме обуке”.
Члан 2.

У члану 5. став 1. иза речи „кодовима” додаје се запета, а речи „и за које је прописан минимални фонд часова” замењују се речима „а број часова (или делове часа) по појединим темама опредељују правна лица својим плановима теоријске обуке”.

Члан 3.


У члану 7. после става 1. додаје се став 2. и 3. који гласи:

„Предавач мора у оквиру једне теме реализовати часове према редоследу који је одређен планом теоријске обуке за ту тему, односно предавач не може евидентирати присуство кандидата реализацији одређеног часа у оквиру једне теме ако кандидат није присуствовао свим часовима исте теме који претходе том часу.
Предавач не може започети реализацију часова посебног фонда једне теме док не реализује најмање један час основног фонда те теме.”
Став 2. постаје став 4.

Члан 4.

 У члану 8. додају се ст. 4. и 5. који гласе:

„Ако се из било којих разлога не може одржати теоријска обука у заказаном термину, правно лице ће, путем електронске поште, телефакса или на други погодан начин, обавестити надлежни орган о разлозима неодржавања теоријске обуке, при чему обавештење мора бити послато најкасније петнаест минута након почетка заказаног термина. У том случају, након истека наведеног времена, у дневнику теоријске обуке, евидентирају се датум, констатација да часови нису одржани у заказаном термину, разлози зашто нису одржани часови и време евидентирања.
На часу теоријске обуке, поред књижице, кандидат мора да има личну карту, а кандидат који није држављанин Р. Србије мора да има пасош, личну карту за странце, избегличку легитимацију или други лични документ на основу ког се утврђује његов идентитет.”
Члан 5.

У члану 48. речи: „октобар 2014. године” замењују се речима: „април 2015. године”.
Члан 6.

У члану 52. број: „2014.” замењује се бројем: „2015.”.

Члан 7.

Овај правилник ступа на снагу 26. октобра 2014. године.
	У Београду, 05.09.2014. године
	 
	Министар

др Небојша Стефановић          


