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РЕПУБЛИКА СРБИЈА
МИНИСТАРСТВО УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА
БЕОГРАД
Министар Г-дин ИВИЦА ДАЧИЋ
ПРЕДМЕТ: Молба за правовремено реаговање

Поштовани,

Заиста сам приморан да Вам се обратим и као директор овог правног лица, али и као човек који се већ 36 година налази у привредним круговима, као дипломирани инжењер саобраћаја који се после толико година рада у привреди нашао у ситуацији да му је угрожена животна егзистенција, јер не жели да ТРПИ МАЛТРЕТИРАЊЕ И НЕЗАКОНИТО ПОНАШАЊЕ, А ПОСЕБНО ПОНИЖАВАЊА  од стране ОСЛ који се налазе под директном ингиренцијом УСП МУП из Београда.

Од 1990 године се бавим оспособљавањем кандидата за возаче руководећи ауто школом која је све до сада имала веома велики углед у мом граду, али и у много ширим круговима у Србији.

Своје искуство и знање сам  преносио генерацијама будућих возача.

Своје искуство сам преносио и будућим предавачима, инструкторима и испитивачима, али и будућим инжењерима саобраћаја кроз свој вишегодишњи рад у овој области и као учесник бројних симпозијума и научних скупова из ове области. Аутор сам многих стручних радова из ове области. Сматрам да сам признати стручни радник из ове области и међу еминентним научним радницима из области безбедности саобраћаја.

Доказ томе је да сам власник тзв ''прве'' ЛИЦЕНЦЕ – сертификата за предавача и испитивача у области унапређења знања из безбедности саобраћаја. Овај сертификат ми даје право да држим предавања свим будућим предавачима и испитивачима и да будем испитивач ових кадрова и у овој области.

Дипломирани сам инжењер саобраћаја што ми даје за право да будем предавач у свим образовним установама из области безбедности саобраћаја.

Поштовани г дине министре,

Дана 10.12.2013. године Дирекција полиције-управа саобраћајне полиције, министарства на чијем сте ви челу, је донела РЕШЕЊЕ којим ми се одбија Захтев за добијање дозволе за рад у области обуке кандидата за возаче.
Једини разлог за одбијање мог захтева је што сам ја, као предавач теоријске обуке, одбио да одржим предавање једног наставног часа пред ОСЛ.

Овај њихов захтев сам одбио јер сам сматрао да:

· Нигде није дефинисан као УСЛОВ  за добијање дозволе,

· Је понижавајући и омаловажавајући и измишљен од стране појединих радника УСП

Због овог решења моје предузеће и моји радници не могу да обављају своју делатност за коју су и квалификовани и школовани, а предузеће регистровано у АПР.

Поштовани господине министре,

Због овог Решења сам морао да тражим заштиту својих права на суду, те сам поднео Тужбу против овог Решења и институције која га је донела. Сматрам да сам у тужби аргументовано доказао да ОСЛ УСП нису донела Решење у складу са Законом и важећим правним оквирима.

У прилогу Вам достављам Тужбу коју сам поднео Управном суду и коју је овај суд запримио 24.12.2013. године.

Молим Вас да се упознате са мојим предметом, те након тога предузмете мере које су предвиђене чланом 251 Закона о управном поступку  који даје могућност туженом да и пре завршетка управног спора  поништи или измени Решење и на тај начин спречи доношење веће штете у самом спору.
Поштовани министре,
Сматрам да су се радници УСП у мом случају понашали веома некоректно, а несмем ни да помислим да су то радили из разлога што сам ја генерални секретар Привредне коморе ауто школа Србије, једине легалне и самим тим репрезентативне асоцијације која окупља скоро све ауто школе у Републици.

Са овим проблемом сам Вас, у име Привредне коморе,  обавештавао у више наврата, убеђен сам да сте давали налоге надлежним службама да реше проблеме везане за рад ауто школа у Србији, али је очигледно да Вас они нису послушали. Напротив, предузимали су радње које су још више закомпликовале ситуацију у овој области.

Поштовани г-дине Дачићу,

Надам се да ћете добити овај допис и да ћете се упознати са проблемом и инсистирати да се реши у складу са Законом, јер сам ја лично, а и моје предузеће, већ претрпели велику штету.

Унапред хвала.

Директор,

Петар Рашета, дипл.инг.саобр.
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