На основу члана 210. став 1. и члана 230. став 2. Закона о безбедности саобраћаја на путевима („Службени гласник РС”, бр. 41/09, 53/10, 101/11 и 32/13 − УС),


министар унутрашњих послова доноси

ПРАВИЛНИК

о изменама и допунама Правилника о условима које мора да испуњава привредно друштво, односно огранак привредног друштва или средња стручна школа који врше оспособљавање кандидата за возаче

Члан 1. 

У Правилнику о условима које мора да испуњава привредно друштво, односно огранак привредног друштва или средња стручна школа који врше оспособљавање кандидата за возаче („Службени гласник РС”, број 93/13, 116/13) у члану 10. ст. 2, 3, 4. и 5. мењају се и гласе:
(1) „Возило за оспособљавање кандидата (у даљем тексту: возило) не може бити појединачно произведено, односно преправљено осим у случају уградње: дуплих команди, уређаја за давање звучних и оптичких сигнала који се мора активирати при свакој употреби тих команди, погона на алтернативна погонска горива, уређаја за спајање вучног и прикључног возила, прописаних светлосно сигналних уређаја за то возило и преправки у складу са потребама особа са инвалидитетом, односно може бити извршена преправка возила којом се преправљено возило враћа у стање у којем је произведено, под условом да је извршено испитивање и издато уверење да возило испуњава прописане услове.
(2) Возило категорије B мора имати:

1) уграђене дупле ножне команде, осим команде за убрзавање,

2) уређај за давање звучних и оптичких сигнала који се мора активирати при свакој употреби тих команди,

3) додатно унутрашње возачко огледало и најмање једно додатно спољње огледало, која омогућавају инструктору вожње, односно испитивачу, осматрање пута и саобраћаја иза возила. 

Моторно возило категорије С1, С, D1 и D, може бити преправљено уградњом места за седење, за инструктора вожње, односно испитивача, под условом да је извршено испитивање и издато уверење да возило испуњава прописане услове. Ако су на овим возилима уграђене дупле команде, место за седење за инструктора вожње, односно испитивача, мора обезбедити могућност несметаног деловања на ове команде и нормалну прегледност пута и саобраћаја испред и иза возила. Ако, уместо дуплих команди, наведена возила имају само помоћну-паркирну кочницу положај њене команде мора бити такав да је инструктор вожње, односно испитивач, може активирати са места на којем седи, без устајања и битне промене положаја тела.
Вредности из става 1. тач. 2)−4) и 7)−16), које се односе на радну запремину, масе и димензије возила, односно скупа возила, могу бити умањене за највише 1%, под условом да та толеранција не утиче на промену категорије возила.“
После става 5. додају се ст. 6, 7. и 8. који гласе:

„Возила категорије BE, C1, C1E, C, CE, D1, D1E, D и DE морају имати најмање по једно додатно спољње возачко огледало са леве и десне стране, која омогућавају инструктору вожње, односно испитивачу, осматрање пута и саобраћаја иза возила, када спољна возачка огледала то не омогућавају.

Уградња тахографа у возило, као и уградња додатних возачких огледала не сматра се преправком возила. Возило са уграђеним дуплим ножним командама, за које је издато уверење о испитивању уградње дуплих ножних команди, након уградње уређаја за давање звучних и оптичких сигнала који се активира при употреби тих команди не подлеже испитивању.
Сматра се да правно лице има прописан број возила ако возилима није истекла важност регистрационе налепнице, ако су технички исправна и ако за њих постоји прописана документација којом се доказује да су извршене прописане контроле техничке исправности возила, односно уређаја и опреме, којим се потврђује њихова техничка исправност (потврда о техничкој исправности возила, уверења о испитивању, потврда о извршеној периодичној контроли уређаја и опреме за погон возила на гас, уверење о исправности тахографа).”

Члан 2. 


У члану 11. став 4. мења се и гласи:


„Полигон, односно простори на којем се изводе полигонске радње, мора бити:

1) изграђен са коловозним застором од асфалта, бетона или другог материјала који обезбеђује најмање квалитет који имају подлоге од асфалта и бетона,

2) раван, без оштећења коловозног застора и наноса материјала који мењају квалитет подлоге,

3) изведен и обезбеђен на начин којим ће се спречавати последице грешака кандидата при извођењу полигонских радњи.”
Додаје се став 10. који гласи:


„У случају из става 2. овог члана, када је управљач пута дао сагласност правном лицу да полигонске радње изводи на делу пута са слабим интензитетом саобраћаја, на том делу пута мора, у складу са одредбом члана 158. став 3. Закона о безбедности саобраћаја на путевима, бити постављена саобраћајна сигнализација, која забрањује саобраћај осталих возила за време оспособљавања кандидата за возаче. Овај део пута за време оспособљавања, у циљу онемогућавања коришћења простора од стране других корисника, мора бити обезбеђен и опремом која се користи за обележавање препрека на путу и места на коме се изводе радови на путу.”
Члан 3. 

У члану 12. став 9. мења се и гласи:

„Када се на полигону простори за извођење прописаних полигонских радњи преклапају, ознаке којима су обележени ови простори морају бити изведене различитим бојама, на делу простора где се ознаке не поклапају. У случају преклапања тих простора, односно поклапања ознака, белом бојом се увек изводе ознаке простора за извођење прописаних полигонских радњи моторним возилима категорије B1 и B.”
Члан 4. 

У члану 24. додаје се став 8. који гласи: 

„Инструктор вожње, испитивач и предавач, који су у радном односу у правном лицу које врши оспособљавање кандидата, морају имати одговарајућу пријаву на обавезно социјално осигурање у том правном лицу, у складу са одговарајућим прописима.”
Члан 5. 

У члану 31. речи: „25. октобра 2014. године” замењују се речима: „25. априла 2015. године”.

Члан 6.
Члан 32. мења се и гласи:
(1) „Изузетно од одредби члана 10. став 1. тач. 2), 3) и 10) правилника, правно лице за оспособљавање кандидата који су до 25. октобра. 2014. године започели оспособљавање, односно реализовали најмање један час теоријске обуке, може имати и користити за оспособљавање кандидата за возаче моторних возила категорије:

1) А1, мотоцикл без бочне приколице, који припада возилима категорије А1,
2) А2, мотоцикл без бочне приколице, који припада возилима категорије А2, а не припада возилима категорије А1,
3) C, моторно возило категорије C чија највећа дозвољена маса прелази 7500 kg, највеће конструктивне брзине најмање 80 km/h, и које има затворени товарни сандук (стална надградња или привремена ─ „церада”) чија је ширина најмање иста као ширина кабине, при чему је највиша тачка товарног сандука најмање на истој висини као највиша тачка кабине,
најкасније до 25. априла 2015. године.
Изузетно од одредби члана 10. став 1. тачка 6) правилника, до 25. октобра 2015. године практична обука кандидата за возача моторних возила категорије В врши се на моторном возилу категорије B, са четири точка, са најмање четири седишта, највеће конструктивне брзине од најмање 100 km/h, са два спољна возачка огледала (са обе стране возила).

Изузетно од одредбе члана 10. став 2. правилника моторно возило категорије В за оспособљавање кандидата за возаче, које је до 26. октобра 2013. године било регистровано на правно лице које је вршило оспособљавање кандидата на основу решења којим се утврђује да су испуњени прописани услови за оспособљавање кандидата за возаче, може бити преправљено возило, под условом да је извршено испитивање и издато уверење да возило испуњава прописане услове.
Изузетно од одредби члана 10. став 3. правилника возило категорије В до 25. октобра 2015. године:

1) може имати само дуплу ножну команду кочног система,

2) не мора имати уређај за давање звучних и оптичких сигнала који се активира при употреби дуплих ножних команди,

3) не мора имати додатно унутрашње возачко огледало и најмање једно додатно спољње огледало, која омогућавају инструктору вожње, односно испитивачу, осматрање пута и саобраћаја иза возила.

Одредба члана 10. став 6. правилника примењиваће се од 25. октобра 2015. године.”

Члан 7.

У члану 33. додаје се став 3. који гласи:

„Одредбе члана 11. став 4. тачка 3) правилника примењиваће се од 25. октобра 2015. године.”

Члан 8.


У чл. 33−35. број: „2014.” замењује се бројем: „2015.”.
Члан 9.

Овај правилник ступа на снагу 26. октобра 2014. године.

	У Београду, 05.09.2014. године
	
	Министар

др Небојша Стефановић          


