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Поштовани,
Обраћам Вам се и у име Привредне коморе ауто школа Србије која окупља преко 300  ауто школа са територије Републике Србије (од укупно око 430 које имају дозволе за рад) са МОЛБОМ  да нам помогнете у СПРЕЧАВАЊУ ДОНОШЕЊА измена ЗАКОНА О БЕЗБЕДНОСТИ САОБРАЋАЈА које угрожавају функционисање ових привредних субјетаката.

Поштовани господине,

У току је расправа о Изменама Закона о безбедности саобраћаја на путевима. Предлагач измена је МУП РС. У изменама Закона се предвиђају одредбе које, по нама, директно угрожавају функционисање ових привредних субјекта јер се овим одредбама:

· Дефинишу обавезе привредних субјеката које по нама нису реалне, рационалне и продуктивне:

· Јер се обавезују ауто школе, које у суштини функционишу ''продајом знања'',  да у власништву имају 19 возила, ако желе да задовоље потребе грађана за обуком за возаче свих предвиђених категорија

· Да обезбеде полигон вредности неколико стотина хиљада еура

· Да уграде СИСТЕМЕ АУДИО ВИЗУЕЛНОГ НАДЗОРА у учионице и возила

Сматрамо да је нереално и нерационалне ЗАХТЕВАТИ да ауто школе имају сва ова возила у власништву, ЈЕР ОНЕ ПРОДАЈУ ЗНАЊЕ, А НЕ ВОЗИЛА. Сматрамо да се на овај начин угрожава равноправност у задовољавању потреба грађана-пореских обвезника, јер се показало да постоје окрузи који немају ауто шкооле појединих категорија, а показало се и да се оваквом политиком давања дозвола за рад догодило да у Србији имамо случај да не постоји могућност обуке за поједине категорије или да их је веома мали број што изазива могућност монопола, корупције и мита.
Сматрамо да је нереално и нерационалнио захтевати ПОЛИГОН који захтева веома велика финансијска улагања, а чињеница је да се веома мало користи у технолошком процесу обуке возача.

НАПОКОН, веома смо разочарани ТЕЖЊОМ ПРЕДЛАГАЧА да обавеже ауто школе да УГРАДЕ, ОДРЖАВАЈУ И ОДГОВАРАЈУ за исправно функционисање СИСТЕМА АУДИО ВИЗУЕЛНОГ НАДЗОРА који захтева огромна финансијска улагања јер:

· Ови системи немају значај у технолошком процесу оспособљавања кандидата, односно за делатност коју обављају ови привредни субјекти

· Ови системи имају значај само у оквиру надзора исправности рада ових привредних субјекта и то у надзора рада радника који су предходно МОРАЛИ пред државним органом да ПОЛОЖЕ одређени број ИСПИТА и добију ЛИЦЕНЦУ за свој рад. Заиста сматрамо да надзор и контрола исправности рада ауто школа  није део делатности ових привредних субјеката,  те да ове привредне субјекте ТРЕБА ЗАШТИТИ од ове НАМЕРЕ ПРЕДЛАГАЧА.

Сматрамо да је предлагач предвиђањем ове обавезе  УГРОЗИО И ОСНОВНА ПРАВА ГРАЂАНИНА НА ЗАШТИТУ ИНТЕГРИТЕТА И  ПОШТОВАЊА ДОСТОЈАНСТВА ЛИЧНОСТИ, јер је ова обавеза је предвиђена у свим сегментима задовољавања ове потребе и то:

· При теоријској обуци кандидата за возаче

· При полагању теоријског испита и

· При полагању практичног испита за возача моторног возила.

Молбу за помоћ у решавању овог преоблема смо упутили и:
· ЗАШТИТНИКУ ГРАЂАНА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

· ПОВЕРЕНИКУ ЗА ЗАШТИТУ ПОДАТАКА О ЛИЧНОСТИ и 

· ПРИВРЕДНОЈ КОМОРИ СРБИЈЕ

МОЛИМО ВАС ДА НАМ ПОМОГНЕТЕ ДА СПРЕЧИМО ДОНОШЕЊЕ ОВАКВИХ ЗАКОНСКИХ ОДРЕДБИ КОЈЕ УГРОЖАВАЈУ ФУНКЦИОНИСАЊЕ ОВИХ ПРИВРЕДНИХ СУБЈЕКАТА.
Унапред хвала.

Петар Рашета, дипл.инг.саобр.

Генерални секретар ПКАШС
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