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ИЗВЕШТАЈ
са одржаног протестног скупа
у Београду 

03. 12. 2013. г
Привредна комора ауто школа Србије је организовала протестни скуп представника ауто школа из целе Србије у Београду 03.12.2013. године.


Представници ауто школа су се окупљали на приступним пунктовима Београду до 10,30 часова (Хала Пинки, Бубањ поток, Чукарица-ОМВ пумпа, између два кружна тока ког Арене).


Представници ауто школа из Бачке су у 8,30 организовали протестну вожњу улицама Новог Сада. (око 40 возила).


Пробна блокада кружног тока код Арене је извршена успешно око 11 часова.


Сва возила (између 250 и 300) су се окупила на Ушћу код Бранковог моста.


Средства јавног информисања су у великом броју пропратила скуп и у Новом Саду и у Београду.


Почетак скупа је био у напетој атмосфери, јер су се водили преговори са представницима МУПа око трасе којом ће се возила кретати. Представници ПКАШС су истрајали у захтеву да се путање не смеју ограничавати, јер је слобода кретања загарантована. (Од стране МУПа су хтели да нам забране пролазак поред зграде Владе у Немањиној улици).

Сви наши захтеви у том делу су прихваћени.


Мислим да смо целом Београду и Србији показали како се на стручан и културан начин могу ''успорити'' саобраћајни токови не кршењем саобраћајних прописа.


Циљ је био да скренемо пажњу јавности и надлежним институцијама да смо још ''живи'' и да ''постојимо'', да желимо да радимо, али да нам државна бирократија то не дозвољава.


Послали смо сигнал и основни ЗАХТЕВ  представницима власти да желимо да разговарамо са њима.


Да ли смо им услов: АКО НАС ПОСЛЕ ПРВОГ КРУГА ПРОТЕСТНЕ ВОЖЊЕ НЕ ПОЗОВУ НА РАЗГОВОР, ОНДА ЋЕМО БИТИ ПРИМОРАНИ ДА ОДРЖИМО ДРУГИ КРУГ НЕКИМ ДРУГИМ ДЕЛОВИМА БЕОГРАДА, ПА ТАКО ДАЉЕ.


Први круг је заиста импресивно изведен. Било је потребно видети колоне ''униформисаних'' и лако препознатљивих возила АУТО ШКОЛА из целе Србије које легалном вожњом запоседају главне саобраћајнице Београда. Замислите колону возила од Бранковог моста до Славије. А тек замислите СЛАВИЈУ пуну возила ауто школа које се крећу више од 40 минута У КРУГ, тако да друга возила не могу да уђу у кружни ток.

На овај начин смо остварили основни циљ, а то је да смо били примећени и да је Власт одлучила да разговара са нама.

Разговор је заказан за 16 часова са Помоћником председика Владе и министра унутрашњих послова г дином Вањом Вукићем. Разговору је био присутан и његов СЕКРЕТАР.
Разговору су присуствовали и: Генерал Драгиша Симић, г дин Владимир Ребић, г дин Бранимир Пејовић представници Управе саобраћајне полиције.

Представници ПКАШС су били: Председник Скупштине ПКАШС проф. Др. Радослав Драгач, ген секретар ПКАШС Петар Рашета, дипл.инг.саобр., Куљић Миленко предсдедник организационог одбора ПРОТЕСТА и Трајковић Станимир члан Организационог одбора и члан Надзорног одбора ПКАШС.

Састанак је започео у веома затегнутој атмосфери. Очигледно је г дин Вукић био погрешно информисан у поводу за протест, јер је акценат био бачен на то да ауто школе нису испуниле законске услове.

Када смо им објаснили да је основи разлог за протест БЛОКАДА РАДА АУТО ШКОЛА, када само аргументовано и потрекрепљено документима објаснили г дину Вукићу да је неодговорним понашењем МУПа, пре свега УСП дошло до блокаде рада ауто школа онда се почело мало другачије разговарати.
Аргументима смо доказали:

-да је МУП био упознат са могућим проблемима који ће се десити ако се буде стриктно примењивао члан 351 Закона

-да је МУП могао и да је покушао да иницира да се измени овај члан Закона, али да то није урађено

-да је МУП упознат и да је са представницима УСП било договоренмо да се овај проблем реши и ПРИВРЕМЕНИМ ДОЗВОЛАМА за рад, али и да тај договор није испоштован
-а све то значи да је МУП могао да реши проблем, али да га није решио и да је због тога МУП ОСНОВНИ КРИВАЦ ЗА БЛОКАДУ АУТО ШКОЛА

На основу ових аргумената г дин Вукић је, чини ми се, схватио срж проблема, те је након консултација са својим сарадницима предложио:

1. Да се прекине блокада рада ауто школа и да се ИЗДА  једно ЗАЈЕДНИЧКО РЕШЕЊЕ о НАСТАВКУ рада свих ауто школа које су поднеле захтев до 25 октобра, а да се утврђивање услова са отклањањем недостатака настави све до 25 јануара 2014 године.

Представници ПКАШС су аргументовано доказали да постоје ауто школе које желе да наставе са радом, али да нису поднеле захтев, јер су чекале да се објави Правилник са изменама услова, а који је, како знамо, објављен 25 октобра и који је ступио на снагу 26 октобра, те смо захтевали да се да рок и тим школама да поднесу захтев и на тај нашин ''уђу'' у списак оних које ће бити обухваћене овим ПРИВРЕМЕНИМ РЕШЕЊЕМ . Наш захтев је прихваћен, те је предходна одлука допуњена, па ће се односити НА СВЕ АУТО ШКОЛЕ КОЈЕ до петка (06.12.2013. гдине) поднесу захтев за добијање дозволе за рад.

Осврнули смо се и на проблем лиценцирања предавача и инструктора. Представници УСП трвде да су од Агенције добили допис у коме је назначено да је рок за инструкторе, предаваче и испитиваче почео да тече 3 јануара и да су они због тога у Правилник ставили рок 4 јануар.
Ми смо их упозорили да то и по њиховом, МУПовом тумачењу, а и по закону није тако дефинисано, јер тај рок тече када Агенција буде спремна за делатнос лиценцирања сваке поједине категорије посебно.

Посебно смо их упознали са свима нама познатим ставом представника Агенције исказаним јавно на нашим скуповима ДА АГЕНЦИЈА НЕЋЕ БИТИ ПРЕПРЕКА за дефинисање правих рокова за ове раднике. Такође смо их упознали и са ставом директора Агенције изреченим Председнику привредне коморе проф.др. Миломиру Веселиновићу и мени, на састанку који смо имали код њега поводом овог проблема, а то је да се слаже да су рокови за предавача и испитивача везани за почетак обављања послова везаних за њих.
Да резимирамо.

ШТА СМО ТИМЕ ДОБИЛИ:

· Да можемо одмах почети са радом и тако бар нешто зарадити и покрити нагомилане трошкове и обавезе

· Да смо добили у времену да исправимо недостатке из постављених услова до 25 јануара

· Да смо добили у времену да се можемо борити за измене Закона и правилника и свођење услова за рад ауто шкоала на РЕАЛНЕ, ЖИВОТНЕ И РАЦИОНАЛНЕ ОКВИРЕ.

ШТА НИСМО и  ШТА НИСМО МОГЛИ ОСТВАРИТИ:
· Нисмо могли да остваримо жеље неких да наставе са радом и ауто школе које не могу остварити три основна услова

· Да имају најмање три возила

· Да имају најмање три инструктора, предавача и испитивача

· Да имају пословни простор и полигон бар у закупу

Ово нисмо могли остварити, јер је то дефинисано Законом, те се пре тога мора изменити Закон. Обећано нам је да ћемо активно учествовати у предлагању измена Закона који ће они одмах иницирати и који предлог мора бити спреман за 6 месеци. Ми имамо спремне наше предлоге и  захтеве за измене Закона у којима су обухваћени и ови проблеми и са којима сте сви упознати и које ћемо наставити да бранимо и у будуће.
Знамо да има доста незадовољних по овој теми, али да Вас подсетим да смо увек упозоравали да морамо да схватимо да нешто можемо, а нешто не можемо, да МОРАМО И САМИ ДА СЕ МЕЊАМО и да се нешто сигурно неће или ће тешко да се врати уназад.

Жао ми је што некада не можемо да испунимо све жеље.

Наравно, свесрдно ћемо се борити да услове за рад ауто школа у Србији сведемо НА ЖИВОТНЕ, РАЦИОНАЛНЕ И РЕАЛНЕ, да упозоравамо да нисмо Норвешка и Шведска, да ми продајемо ЗНАЊЕ и да нам за то није потребно 17 возила, да грађани и у мањим срединама имају право на обуку и унапређење знања у области саобраћаја у својим локалним заједницама и сл.

Захваљујем се свим учесницима протеста на одазиву за ову акцију, на коректном понашању и односу према граду  и грађанима, представницма полиције на терену, а посебно исказаном осећају одговорности за свој посао који обављају.

Ово је доказ да удружени можемо много више него разједињени.

Надам се да је ово доказ и онима који су много причали и много обећавали, а нису из разних разлога били учесници овог догађаја, да треба да буду искренији у свом односу према заједничким проблемима.

Никоме не замерам, јер свако има права да ради према својим могућностима и способностима, а посебно према својим заузетим ставовима.

Петар Рашета, дипл.инг.саобр.

Генерални секретар ПКАШС

