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МУП РС
БИРО ЗА ПРИТУЖБЕ И ПРЕДСТАВКЕ
УНУТРАШЊА КОНТРОЛА МУПа
БЕОГРАД

ПРЕДМЕТ: Притужба на рад УСП при утврђивању услова за рад ауто школа

Поштовани,

Заиста незнамо коме више да се обратимо у заштити својих права и основног права на рад и егзистенцију коју нам угрожавају својим, по нама, неодговорним односом при утврђивању услова за добијање нове дозволе за рад ПРЕДСТАВНИЦИ УПРАВЕ САОБРАЋАЈНЕ ПОЛИЦИЈЕ Вашег Министарства.

ПРВО:


Неодговаран однос у спречавању проблема који је настао стриктним тумачењем члана 351 Закона о безбедности саобраћаја на путевима иако су представници УСП упозоравани на ову могућност.


Наиме, овим чланом је предвиђено да свим ауто школама 25 октобра 2013 године престају да важе дозволе за рад.


Са друге стране, чланом 31 Правилника о условима за рад ауто школа омогућено је да ауто школе обављају послове у складу са одредбама постојећих Правилника и старог Решења исто до 25 октобра 2013 године.


Ово је практично значило да ауто школе могу да поднесу ЗАХТЕВЕ за нове дозволе за рад до 25 октобра 2013 године.


Чланом 209 Закона је предвиђено да ауто школе МОРАЈУ имати у СТАЛНОМ РАДНОМ  односу најмање ТРИ инструктора вожње и по једног предавача и испитивача. Ово морају да испуне при ПОДНОШЕЊУ ЗАХТЕВА за нову дозволу за рад.

Указивали смо да ће да искрсну следећи проблеми:

· Ауто школе ће да престану да раде

· Ауто школе ће искористити своје право да поднесу захтеве у предвиђеном року, АЛИ МУП НЕЋЕ ФИЗИЧКИ МОЋИ ДА РЕШИ ТЕ ЗАХТЕВЕ ЗА ЈЕДНУ НОЋ.

· Ауто школе ће морати да имају стално запослене који НЕЋЕ СМЕТИ ДА РАДЕ, а самим ти и да остварују зараде којим ће издржавати породице и плаћати обавезе према држави – ПОРЕЗЕ И ДПРИНОСЕ

· Ауто школе неће моћи да измирују своје обавезе као правног лица према држави

Указивали смо на ове проблеме и ЕТО ОНИ СУ СЕ И ДОГОДИЛИ.

Зашто сматрамо да је УСП имала НЕОДГОВАРАН ОДНОС према овом проблему?

1. Зато, јер је знала да ће проблем да искрсне, а није реаговала
2. Зато, јер је могла да га реши, а није га решила

3. Зато, што својим неодговорним деловањем представници УСП и даље погоршавају ову ситуацију.

Како су могли да реше проблем, а нису?

Могли су да предложе измене члана 351. Чак знамо да је био припремљен предлог измене овог члана. Зашто није реализован није нам познато.

Могли су да донесу ПРИВРЕМЕНЕ ДОЗВОЛЕ ЗА РАД, да рад неби стао, а да се у ходу исправљају недостаци.

ДРУГО:


НЕОДГОВОРНОСТ У УТВРЂИВАЊУ УСЛОВА ЗА РАД  је следећи облик, по нама, НЕОДГОВОРНОГ понашања представника Управе саобраћајне полиције.


Наиме, сматрамо да је чињеница де је за првих месец дана дозволе добило мање од 30 ауто школа, да је захтев поднело око 400 ауто школа сама по себи алармантна, јер својим неодговорним ставом УСП није омогућила наставак рада исправно регистрованим правним лицима у АПР, које су У РОКУ  поднеле нове ЗАХТЕВЕ за рад и у њима поднеле доказе да испуњавају основне услове за наставак рада.

Сматрамо да заиста не може бити оправдање позивање на ЗУП и физичку немогућност контроле испуњености услова за ОНЕМОГУЋАВАЊЕ обављања делатности правним лицима, јер је улог велики и последице несагледиве.

Посебно истичемо следеће неодговорности у раду:

· Од дана када се изврши надзор над испуњеносости услова чека се више од  15 дана до добијања дописа о неиспуњености услова или Решења и нове дозволе за рад. Први испити у Београду су организовани тек 21 овог месеца.

· У дописима, разлози за недобијање дозволе и ново одлагање почетка рада у ауто школама за 30 дана, су заиста, по нама не примерени:
· Висина слова на вратима возила нису сва 10 цм. Напомињемо да не постоји детаљно упутство о томе која слова морају бити минимум 10 см. Сматрамо да на овај начин долазимо у могућност паушалне процене о исправности овог услова. Са друге стране, да ли је заиста ово ПРЕДУСЛОВ ЗА ПОЧЕТАК РАДА и разлог за продужетак агоније.

· Што на вратима нема истакнуто радно време.

· Обавеза да ауто школа прибави сагласност станара зграде да закуподавац може да изда у подзакуп просторије ауто школи.

· Обавеза да ауто школе прибаве ВЛАСНИЧКЕ ЛИСТОВЕ за објекте које су УГОВОРОМ узеле у закуп.

· Да саобраћајни знак на полигону има белу подлогу, а не жуту, јер је то у супротоноси са Правилником о саобраћајној сигнализацији

· Да предавач мора да држи предавање пред овлашћеним службеним лицима.

· Итд...... 

Заиста не можемо да примимо РАЗУМНО ове захтеве, јер:

· Нису прецизно дефинисани ни у самим правним актима,

· Нису у надлежности овог министартсва

· Их представници ауто школа не могу и немају право да обезбеђују,

Сматрамо, да је не примерено на овај начин продужавати АГОНИЈУ АУТО ШКОЛА и даље онемогућавати рад ауто школа и запослених у њима.

Посебном истичемо НЕПРИМЕРЕН ЗАХТЕВ овлашћених службених лица да ПРЕДАВАЧ у ауто школи држи њима предавање иако је он испунио све захтеве који су Законом и Правилницима дефинисани, иако је он лице са високо стручним образовањем које му омогућује да самостално и без провере обавља овај посао у свим другим правним лицима и образовним установама, јер овај захтев-услов не стоји ни у једном правном документу. Откуд право и законски основ да представник УСП проверава умеће предавача који има чак и ЛИЦЕНЦУ за предавача. 

Овај чин ОСЛ из УСП сматрамо непримереним, некоректним и по предаваче ОМАЛОВАЖАВАЈУЋИМ И ПОНИЖАВАЈУЋИМ. Посебно сматрамо да овај и слични, по њима недостаци, НЕ СМЕЈУ И НЕ МОГУ  да одложе добијање дозволе за рад.

Сматрамо да представници УСП требају да омогуће наставак рада ауто школа, а не да га својим чињењем или не чињењем  отежавају или онемогућавају.

Сматрамо да је некоректно ''ГАЖЕЊЕ'' части и достојанства и угрожавање интегритета радника у ауто школама ради КО ЗНА којих циљева, а који сигурно нису БЕЗБЕДНОСТ САОБРАЋАЈА.


Молимо Вас да испитате разлоге за ову ПРИТУЖБУ и да нас обавестите о мерама које сте предузели. Спремни смо да пред Вас и лично изнесемо и детаљно образложимо проблеме на које наилазимо у комуникацији са представницима пре свега УСП.
Унапред Хвала.

Петар Рашета, дипл.инг.саобр

Генерални секретар 

Привредне коморе ауто школа Србије
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