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РЕАГОВАЊЕ
Генералног секретара Привредне коморе ауто школа Србије

на део емисије САТ од 08.12.2013 године

у коме је било речи о проблемима везаним за рад ауто школа

Веома сам разочаран начином на који су господин Мирко Алвировић и господин Спасоје Манојловић представили актуелне проблеме везане за рад ауто школа.

Заиста је невероватно да господин Мирко Алвировић већ по ко зна који пут покушава да ''оцрни'' ауто школе и представи их као кривце за проблеме који се јављају. Протекла емисија је још један доказ овим настојањима. Заиста незнам зашто се онда господин Алвировић чуди да га као бившег инструктора вожње садашње колеге виде као оличење човека који брука своју струку.

Господине Алвировићу морам да Вас подсетим да ПРОТЕСТ ''НЕКИХ'' АУТО ШКОЛА није организован убог испуњавања услова за рад ауто школа већ због БЛОКАДЕ И ОНЕМОГУЋАВАЊА РАДА АУТО ШКОЛА на дан 26 октобар 2012. Године

Да Вас подсетим да је тог дана ''бирократским арогантним и неодговорним понашањем'' престала да ради једна цела привредна делатност, да је онемогућен рад неколико хиљада људи, да је онемогућено остваривање материјално финансијских средстава за животну егзистенцију исто толико породица.

Да Вас подсетим да је

ОСНОВНИ ЗАХТЕВ протеста био:

ДА СЕ ОДМАХ ОМОГУЋИ НАСТАВАК РАДА СВИХ АУТО ШКОЛА

Да вас подсетим на неке од  основних парола протеста:
МИ ХОЋЕМО И ЖЕЛИМО ДА РАДИМО, АЛИ НАМ ДРЖАВА ТО ЗАБРАЊУЈЕ

''ПРАВО НА РАД ЈЕ УСТАВНО ПРАВО''

''КАКО ДА ПЛАТИМО ПОРЕЗЕ И ДОПРИНОСЕ АКО НЕ РАДИМО''

''4000 РАДНИКА НЕ РАДИ, 4000 ПОРОДИЦА НЕМА ХЛЕБА''


Да ли је тема Ваше емисије требала да буде овај проблем? 
Ако јесте, онда сте промашили тему.

Господине Алвировићу.

Ви говорите о ''неком удружењу ауто школа''. 

Да ли, можда, мислите на Заједницу ауто школа Србије која ради још од 1995 године, која окупља 805 ауто школа од укупно око 900 у целој Србији? 

Да ли, можда, мислите о Привредној комори ауто школа Србије која је преузела бригу о овој делатности када већ о њој није бринула до тада једино постојећа Привредна комора?

Колико знам у Србији је легално организована и регистрована само Заједница ауто школа Србије и Привредна комора ауто школа Србије.

Зашто, господине Алвировићу, нисте у овом драматичном тренутку позвали представнике ових, једино признатих и репрезентативних, асоцијација ауто школа? Чега се бојите господине Алвировићу? Можда истине коју од њих можете чути. Можда не смете да објавите истину. Или можда не желите. Изјасните се већ једном.

Позвали сте господина Спасоја Манојловића. Зашто? 

Да Вас и читаоце овог Реаговања упознам са овим господином.

Он је дугогодишњи члан наше Заједнице, донедавни поборник наших идеја. Он је био главни координатор Заједнице за Београд. Морам да Вас подсетим да се и данас адреса његове ауто школе води као адреса седишта Привредне коморе ауто школа Србије. Од данас ће вероватно то морати да се промени.

Зашто се ''окренуо'' и изнео онај став у Вашој емисији, појма немам?

Можда због тога што га је неко приморао. Можда због тога што жели да се приближи ватри и добије дозволу за рад и за Ц категорију. Можда.....

И господин Спасоје је имао годину дана да се прилагоди. Зашто није?

И господин Спасоје зна да је правилник измењен 25 октобра и да је ступио на снагу, сутрадан, 26 октобра.

И господин Спасоје зна да је велик број кандидата 2011 године изазавао неодговоран потез МУПа који је донео Правилник о возачким дозволама много раније него друге правилнике.

И господин Спасоје зна да ауто школе нису радиле напамет већ само у складу са оним што је Закон и правилник дефинисао.

И господин Спасоје није обављао своју делатност петнаестак дана, мање него друге школе, али ипак није радио.

Зар господин Спасоје мисли да преко 300 ауто школа које су поднеле захтев до 25 октобра не заслужују да раде и да оне не испуњавају оне основне услове за рад који се од њих захтевају. Зар се није запитао зашто оне не раде?

Господине Спасоја, зар ви мислите да моја ауто школа не испуњава услове за рад. Добро је познајете. Ја и даље не радим господине Манојловићу. Зашто?

Е, мој господине Спасоје. Постали сте веома моћно оружје у рукама манипуланата. Зар је то Ваша жеља и циљ? Нека Вам је на част.

Које Ви школе сматрате добрим? 
Да вас подсетим да је у протесту учествовало преко 300 ауто школа. Зар оне за Вас нису добре. Многе од њих су добиле дозволе, преко 90 % њих је поднело захтев за дозволу, али су схватиле суштину проблема, па су, за разлику од Вас, изашле да искажу свој став везан за тај проблем. Ви га очигледно или нисте схватили или намерно ово чините својим колегама. И за ово нека Вам је на част.

О ком Ви удружењу причате? Увек сам желео да се Београд организује да би бранио своје интересе. Можда је то то Удружење. Па нека је са срећом. Молим Вас да изађете у јавност када формирате своје удружење. Биће ми част да сарађуемо, ако будемо имали исте циљеве и интересе. И ако не будемо желим Вам успеха у одбрани својих интереса. Само напред. Но, прво се организујте, да и то видимо. Прво кажие ''хоп'', па онда скочите.
Желим Вама пуно успеха.
А нама осталима желим пуно снаге и енергије да се поред основних проблема у свом раду боримо и против оваквих проблема које нам стварају наше колеге.
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